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APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE

METHODOLOGIE

Sondage Web, à l’aide de la technologie d’interview Web assistée par ordinateur (CAWI).

du 11 au 13 décembre 2020

1 004 Québécois, âgé(e)s de 18 ou plus et ayant le droit de vote au Québec, recrutés aléatoirement à partir du panel
en ligne de LEO.

À l’aide des données du recensement de 2016, les résultats ont été pondérés selon l’âge, le sexe, la langue
maternelle, la région et le niveau de scolarité afin de garantir un échantillon représentatif la population.

Aux fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 1 004 répondants aurait une marge d’erreur de ± 3,1% et ce,
19 fois sur 20.

Les résultats présentés dans cette étude sont conformes aux standards en matière de recherche sur l’opinion
publique et aux exigences de divulgation du CRIC.
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APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE

Notes de lecture

Il est à noter que les nombres présentés ont été arrondis. Par contre, ce sont les nombres avant arrondissement
qui sont utilisés pour calculer les sommes présentées. Ainsi, les sommes peuvent ne pas correspondre à l’addition
manuelle des nombres présentés.

Dans ce rapport, les données en caractères gras et rouges signalent une proportion significativement inférieure à
celle des autres répondants. À l’inverse, les données en caractères gras et verts signalent une proportion
significativement supérieure à celle des autres répondants.

Une méthodologie plus détaillée est présentée en annexe.

Si vous avez des questions relatives aux données présentées dans ce rapport, veuillez contacter Christian Bourque,
Vice-président exécutif et associé à l’adresse courriel suivante : cbourque@leger360.com

mailto:cbourque@leger360.com
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INTENTIONS DE VOTE FÉDÉRAL AU QUÉBEC
CQPO1A/CQPO1B. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour 
lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base : Tous les répondants

TOTAL 
Électeurs 
éligibles

TOTAL
Électeurs 
décidés

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL 
RMR QC RMR Reste du 

QC Franco Non 
Franco

21 oct.
2020

Varia-
tion

n pondéré =  996 834 435 399 197 277 359 427 89 317 636 198 825
n absolu = 1 004 851 379 472 204 264 383 332 276 243 681 170 848

... le Parti libéral du Canada de 
Justin Trudeau 28% 33% 33% 32% 37% 29% 34% 38% 22% 29% 25% 58% 33% -

... le Bloc Québécois de Yves-
François Blanchet 25% 30% 27% 32% 21% 28% 35% 27% 28% 34% 38% 1% 33% -3

... le Parti Conservateur du 
Canada d’Erin O’Toole 18% 21% 25% 17% 13% 26% 22% 18% 36% 21% 22% 19% 13% +8

... le Nouveau Parti 
Démocratique de Jagmeet Singh 9% 11% 8% 14% 19% 13% 5% 12% 9% 9% 9% 18% 12% -1

... le Parti vert du Canada 
d’Annamie Paul 3% 4% 4% 4% 9% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 6% -2

…un autre parti 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% -1

Je ne voterais pas 2% - - - - - - - - - - - -
J’annulerais mon vote 3% - - - - - - - - - - - -
Ne sait pas 9% - - - - - - - - - - - -
Refus 2% - - - - - - - - - - - -
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INTENTIONS DE VOTE PROVINCIAL
QPO1A/QPO1B. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour 
lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base : Tous les répondants

TOTAL 
Électeurs 
éligibles

TOTAL
Électeurs 
décidés

Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL 
RMR QC RMR Reste du 

QC Franco Non 
Franco

21 oct.
2020

Varia-
tion

n pondéré =  996 845 437 409 183 291 372 418 93 334 664 182 844
n absolu = 1 004 871 384 487 198 276 397 328 286 257 712 159 864

…la Coalition Avenir Québec, 
de François Legault 41% 49% 48% 49% 37% 46% 56% 41% 55% 56% 57% 19% 50% -1

… le Parti libéral du Québec, 
de Dominique Anglade 18% 22% 22% 22% 21% 21% 22% 29% 15% 14% 11% 61% 18% +4

…le Parti Québécois, de Paul 
St-Pierre Plamondon 12% 14% 17% 12% 17% 17% 11% 14% 10% 16% 17% 3% 16% -2

…le Parti Québec solidaire, de 
Manon Massé 9% 11% 8% 13% 22% 8% 7% 13% 10% 8% 11% 9% 13% -2

…un autre parti 4% 5% 5% 5% 3% 7% 4% 3% 12% 6% 4% 7% 3% +2
Je ne voterais pas 3% - - - - - - - - - - - -
J’annulerais mon vote 2% - - - - - - - - - - - -
Ne sait pas 8% - - - - - - - - - - - -
Refus 2% - - - - - - - - - - - -



ÉVOLUTION DES INTENTIONS DE VOTE PROVINCIAL
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Élec.
2012

Élec.
2014

19
jan.

2017

16
mars
2017

18
mai

2017

21
juin

2017

25
août
2017

27
oct.

2017

1er
déc.
2017

27
jan.

2018

3
mars
2018

10
avril
2018

12
mai

2018

11
juin

2018

18
août
2018

29
août
2018

11
sept.
2018

18
sept.
2018

29
sept.
2018

2 fév.
2018

13
mars
2019

26
nov.
2019

18
mars
2020

23
juin

2020

8
sept.
2020

21
oct.

2020

16
déc.
2020

CAQ 27% 23% 23% 22% 26% 28% 28% 34% 36% 39% 37% 34% 35% 37% 36% 37% 35% 31% 32% 42% 44% 38% 46% 51% 48% 50% 49%

PLQ 31% 42% 32% 34% 32% 31% 32% 29% 32% 28% 26% 29% 26% 28% 30% 32% 29% 30% 30% 22% 21% 27% 22% 22% 22% 18% 22%

PQ 32% 25% 29% 25% 23% 22% 22% 20% 19% 20% 22% 21% 22% 19% 18% 19% 21% 21% 19% 18% 15% 19% 18% 14% 17% 16% 14%

QS 6% 8% 9% 14% 13% 15% 12% 12% 11% 9% 9% 9% 10% 9% 10% 8% 11% 14% 17% 15% 15% 10% 10% 10% 11% 13% 11%

Autres 3% 2% 7% 5% 6% 4% 6% 5% 2% 4% 7% 7% 6% 7% 6% 4% 4% 4% 2% 3% 5% 6% 3% 4% 3% 3% 5%

0%

10%
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40%
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TO
TAL SATISFAIT(E)

TO
TAL IN

SATISFAIT(E)

CQPO2. Êtes-vous très 
satisfait(e), plutôt satisfait(e), 
plutôt insatisfait(e) ou très 
insatisfait(e) du gouvernement 
du Canada dirigé par Justin 
Trudeau?
Base : Tous les répondants 
(n=1 004)

SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
CANADA

9%

39%

28%

17%

7%

Très satisfait(e)

Plutôt satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Ne sait pas / Refus

48%

45%
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CQPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par Justin 
Trudeau?
Base : Tous les répondants

SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
CANADA – RÉSULTATS DÉTAILLÉS

TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

TOTAL SATISFAIT(E) 48% 47% 49% 53% 45% 47% 52% 38% 46% 42% 67%

Très satisfait(e) 9% 9% 8% 6% 8% 10% 11% 6% 7% 6% 17%

Plutôt satisfait(e) 39% 38% 41% 47% 37% 37% 41% 32% 39% 36% 50%

TOTAL INSATISFAIT(E) 45% 46% 43% 37% 44% 50% 44% 57% 42% 49% 29%

Plutôt insatisfait(e) 28% 24% 31% 26% 26% 30% 29% 34% 25% 31% 18%

Très insatisfait(e) 17% 22% 12% 12% 18% 20% 15% 23% 17% 19% 11%

Ne sait pas 5% 5% 5% 7% 8% 2% 4% 4% 8% 6% 2%

Refus 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2%
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SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
CANADA – SELON LES INTENTIONS DE VOTE

TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

TOTAL SATISFAIT(E) 48% 48% 71% 23% 58% 93% 29% 12% 44% 52%

Très satisfait(e) 9% 5% 27% 1% 7% 28% 0% 1% 2% 0%

Plutôt satisfait(e) 39% 43% 44% 22% 50% 65% 29% 11% 43% 52%

TOTAL INSATISFAIT(E) 45% 48% 27% 64% 34% 5% 64% 84% 46% 38%

Plutôt insatisfait(e) 28% 27% 20% 44% 32% 5% 41% 38% 34% 31%

Très insatisfait(e) 17% 22% 6% 20% 3% 0% 23% 45% 12% 7%

Ne sait pas 5% 3% 2% 10% 8% 1% 6% 4% 10% 8%

Refus 2% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral

CQPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par Justin 
Trudeau?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote
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TO
TAL SATISFAIT(E)

TO
TAL IN

SATISFAIT(E)

QPO2. Êtes-vous très 
satisfait(e), plutôt satisfait(e), 
plutôt insatisfait(e) ou très 
insatisfait(e) du gouvernement 
du Québec dirigé par François 
Legault?
Base : Tous les répondants

SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
QUÉBEC

24%

43%

17%

11%

5%

29%

47%

10%

8%

7%

Très satisfait(e)

Plutôt satisfait(e)

Plutôt insatisfait(e)

Très insatisfait(e)

Ne sait pas / Refus

16 déc. 2020 (n=1 004) 23 juin 2020 (n=1 002)

67% / 76%

28% / 17%
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QPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par François 
Legault?
Base : Tous les répondants

TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

TOTAL SATISFAIT(E) 67% 66% 68% 52% 70% 74% 60% 72% 74% 74% 43%

Très satisfait(e) 24% 26% 22% 11% 22% 34% 21% 27% 26% 28% 11%

Plutôt satisfait(e) 43% 41% 45% 41% 48% 40% 39% 45% 48% 47% 32%

TOTAL INSATISFAIT(E) 28% 29% 26% 39% 26% 23% 35% 27% 19% 21% 50%

Plutôt insatisfait(e) 17% 18% 16% 24% 16% 13% 21% 15% 12% 14% 28%

Très insatisfait(e) 11% 12% 10% 15% 10% 10% 14% 11% 8% 7% 22%

Ne sait pas 4% 3% 4% 8% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 5%

Refus 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
QUÉBEC – RÉSULTATS DÉTAILLÉS
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SATISFACTION À L’ÉGARD DU GOUVERNEMENT DU 
QUÉBEC – SELON LES INTENTIONS DE VOTE

TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

TOTAL SATISFAIT(E) 67% 97% 44% 70% 47% 65% 85% 65% 52% 62%

Très satisfait(e) 24% 45% 11% 17% 5% 25% 32% 26% 5% 14%

Plutôt satisfait(e) 43% 51% 33% 54% 42% 39% 53% 39% 47% 49%

TOTAL INSATISFAIT(E) 28% 3% 55% 25% 47% 33% 13% 31% 44% 36%

Plutôt insatisfait(e) 17% 3% 30% 19% 26% 19% 11% 19% 23% 26%

Très insatisfait(e) 11% 0% 25% 6% 21% 14% 3% 12% 21% 10%

Ne sait pas 4% 1% 2% 5% 6% 2% 2% 3% 4% 2%

Refus 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral

QPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par François 
Legault?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote
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MEILLEUR PREMIER MINISTRE DU CANADA
CQPO3. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux ferait le meilleur premier ministre du Canada?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

26% 16% 12% 2%

Autre 5%
Aucun 14%

Ne sait pas 22%
Refus 3%

Complément à 100%
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MEILLEUR PREMIER MINISTRE DU QUÉBEC
QPO3. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux ferait le meilleur premier ministre du Québec?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

51% 10% 8% 4%

Autre 2%
Aucun 7%

Ne sait pas 15%
Refus 2%

Complément à 100%



29%

50%

21%
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RÉFÉRENDUM SUR LA SOUVERAINETÉ DU QUÉBEC
QPO4A. Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu 
aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du 
Québec?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

QPO4C. Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de 
tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous 
POUR ou CONTRE la souveraineté?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

27%

52%

21% POUR

CONTRE

POUR

CONTRE

Proportion supérieure chez :
• Les répondants insatisfaits du 

gouvernement du Canada (34%)

Proportion supérieure chez :
• Les répondants avec un diplôme universitaire (63%)
• Les répondants insatisfaits du gouvernement du 

Québec (67%)

Proportion supérieure chez :
• Les répondants satisfaits du 

gouvernement du Québec (36%)
• Les répondants insatisfaits du 

gouvernement du Canada (36%)

Proportion supérieure chez :
• Les répondants avec un diplôme universitaire (62%)
• Les répondants insatisfaits du gouvernement du 

Québec (72%)
• Les répondants satisfaits du gouvernement du 

Canada (62%)
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RÉFÉRENDUM SUR LA SOUVERAINETÉ DU QUÉBEC
- RÉSULTATS DÉTAILLÉS
QPO4A. Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
Base : Tous les répondants

QPO4C. Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR 
ou CONTRE la souveraineté?
Base : Tous les répondants

TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

Pour 27% 29% 24% 18% 30% 29% 24% 27% 29% 33% 6%

Contre 52% 52% 51% 53% 51% 52% 58% 57% 43% 42% 83%

Ne sait pas 19% 16% 21% 22% 17% 18% 16% 15% 23% 22% 8%

Refus 3% 2% 3% 6% 2% 1% 2% 1% 5% 3% 3%

TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

Pour 29% 32% 26% 19% 30% 34% 25% 28% 34% 36% 6%

Contre 50% 52% 48% 56% 49% 47% 57% 53% 40% 40% 84%

Ne sait pas 19% 14% 23% 21% 19% 18% 16% 18% 23% 22% 8%

Refus 2% 2% 2% 4% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 2%
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RÉFÉRENDUM SUR LA SOUVERAINETÉ DU QUÉBEC
- SELON LES INTENTIONS DE VOTE

QPO4A. Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote

QPO4C. Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR 
ou CONTRE la souveraineté?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote

TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

Pour 27% 29% 7% 64% 35% 9% 59% 22% 26% 21%

Contre 52% 48% 85% 21% 46% 76% 18% 65% 59% 65%

Ne sait pas 19% 23% 6% 15% 18% 14% 23% 12% 15% 14%

Refus 3% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral

TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

Pour 29% 37% 6% 66% 32% 12% 62% 27% 25% 25%

Contre 50% 42% 84% 20% 51% 75% 18% 59% 59% 59%

Ne sait pas 19% 21% 7% 15% 17% 13% 20% 13% 16% 15%

Refus 2% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral
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RÉFÉRENDUM SUR LA SOUVERAINETÉ DU QUÉBEC 
TENU PAR FRANÇOIS LEGAULT – CROISÉE SELON QPO4A

QPO4C. Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR 
ou CONTRE la souveraineté?
Base : Tous les répondants

TOTAL POUR CONTRE NSP REFUS

n pondéré =  996 266 517 186 28
n absolu = 1 004 267 545 171 21*

Pour 29% 94% 3% 13% 1%

Contre 50% 1% 94% 4% 14%

Ne sait pas 19% 5% 3% 83% 16%

Refus 2% 0% 0% 0% 68%

(QPO4A)Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu 
aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement. 
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PRIORITÉS DU GOUVERNEMENT DU QUÉBEC POUR 
2021
QPO7. Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec? 
4 MENTIONS POSSIBLES - Les répondants ayant la possibilité de donner plusieurs réponses, le total des mentions peut être supérieur à 100%.
Base : Tous les répondants (n=1 004)

56%

46%

42%

38%

29%

25%

21%

20%

17%

14%

12%

10%

9%

8%

7%

4%

0%

3%

La gestion du réseau de la santé

La gestion de la pandémie de la COVID-19

L’amélioration des conditions de vie des aînés

La création d’emploi et la relance de l’économie

La planification et la gestion de la campagne de vaccination

La mise en place de mesures de santé pour la santé mentale

Le retour à l’équilibre budgétaire et la gestion des finances publiques

La gestion du réseau de l’éducation

La lutte au racisme et à la discrimination

La défense et la promotion de la langue française

L’augmentation des transferts fédéraux en santé

La réfection ou la construction de routes

La mise en œuvre de mesure favorisant la transition énergétique et la réduction des GES

Le développement du transport en commun et l’électrification des transports

La relance de l’industrie culturelle

Le développement de places en garderie

Aucun des choix ci-dessus

Ne sait pas / Refus

TOP 4
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PRIORITÉS DU GOUVERNEMENT DU QUÉBEC POUR 
2021 – RÉSULTATS DÉTAILLÉS
QPO7. Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?
Base : Tous les répondants

TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

La gestion du réseau de la santé 56% 51% 61% 47% 61% 58% 54% 57% 58% 56% 55%

La gestion de la pandémie de la COVID-19 46% 50% 42% 42% 45% 49% 45% 45% 47% 44% 52%

L’amélioration des conditions de vie des aînés 42% 37% 46% 25% 38% 55% 38% 43% 46% 43% 39%

La création d’emploi et la relance de l’économie 38% 41% 36% 33% 42% 38% 37% 39% 39% 36% 44%
La planification et la gestion de la campagne de 
vaccination 29% 32% 26% 18% 26% 38% 28% 26% 30% 27% 33%

La mise en place de mesures de santé pour la 
santé mentale 25% 16% 33% 37% 23% 18% 25% 27% 23% 26% 21%

Le retour à l’équilibre budgétaire et la gestion des 
finances publiques 21% 22% 20% 20% 26% 18% 21% 26% 21% 22% 19%

La gestion du réseau de l’éducation 20% 18% 22% 24% 24% 15% 22% 21% 19% 21% 19%

La lutte au racisme et à la discrimination 17% 13% 20% 25% 11% 16% 20% 9% 14% 14% 25%

La défense et la promotion de la langue française 14% 14% 14% 8% 13% 18% 13% 18% 14% 17% 3%

L’augmentation des transferts fédéraux en santé 12% 12% 12% 5% 11% 18% 10% 17% 13% 15% 5%

La réfection ou la construction de routes 10% 13% 8% 11% 7% 13% 14% 10% 7% 9% 17%
La mise en œuvre de mesure favorisant la 
transition énergétique et la réduction des GES 9% 10% 8% 13% 9% 6% 10% 10% 7% 10% 6%

Le développement du transport en commun et 
l’électrification des transports 8% 12% 4% 12% 8% 5% 11% 8% 4% 8% 8%

La relance de l’industrie culturelle 7% 8% 6% 10% 7% 5% 7% 6% 7% 7% 5%

Le développement de places en garderie 4% 2% 6% 8% 4% 2% 4% 6% 4% 4% 4%

Aucun des choix ci-dessus 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ne sait pas / Refus 3% 3% 3% 6% 3% 2% 3% 1% 4% 3% 3%
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PRIORITÉS DU GOUVERNEMENT DU QUÉBEC POUR 
2021 – SELON LES INTENTIONS DE VOTE
QPO7. Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote

TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

La gestion du réseau de la santé 56% 61% 57% 55% 46% 58% 55% 59% 58% 64%

La gestion de la pandémie de la COVID-19 46% 49% 51% 44% 39% 54% 44% 43% 41% 44%

L’amélioration des conditions de vie des aînés 42% 45% 45% 39% 39% 44% 47% 41% 30% 29%

La création d’emploi et la relance de l’économie 38% 46% 41% 32% 27% 41% 38% 45% 32% 37%
La planification et la gestion de la campagne de 
vaccination 29% 32% 29% 34% 19% 30% 29% 32% 29% 15%

La mise en place de mesures de santé pour la santé 
mentale 25% 21% 20% 26% 45% 20% 24% 16% 51% 13%

Le retour à l’équilibre budgétaire et la gestion des 
finances publiques 21% 25% 18% 16% 11% 18% 21% 31% 14% 17%

La gestion du réseau de l’éducation 20% 20% 17% 23% 29% 15% 22% 22% 31% 27%

La lutte au racisme et à la discrimination 17% 8% 26% 8% 34% 23% 8% 7% 31% 11%

La défense et la promotion de la langue française 14% 17% 7% 31% 8% 8% 28% 15% 7% 7%

L’augmentation des transferts fédéraux en santé 12% 18% 9% 13% 6% 9% 16% 19% 2% 5%

La réfection ou la construction de routes 10% 9% 15% 6% 2% 12% 8% 19% 5% 0%
La mise en œuvre de mesure favorisant la transition 
énergétique et la réduction des GES 9% 5% 10% 11% 22% 8% 10% 2% 15% 37%

Le développement du transport en commun et 
l’électrification des transports 8% 4% 5% 17% 15% 8% 9% 6% 13% 16%

La relance de l’industrie culturelle 7% 7% 6% 6% 12% 9% 7% 5% 8% 8%

Le développement de places en garderie 4% 3% 6% 3% 2% 4% 2% 5% 7% 5%

Aucun des choix ci-dessus 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ne sait pas / Refus 3% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 0%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral
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SATISFACTION ENVERS LE TRAVAIL DU GOUVERNEMENT 
DU QUÉBEC SUR DIVERS DOSSIERS
QPO8. Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

52%

29%

13%

10%

18%

9%

9%

7%

33%

36%

48%

44%

35%

43%

37%

27%

6%

16%

20%

20%

26%

26%

21%

35%

6%

15%

9%

11%

15%

15%

11%

25%

2%

4%

10%

14%

6%

6%

23%

6%

L’imposition du port du masque dans les endroits 
publics 

Les limitations des rassemblements privés pour le
temps des fêtes

Les mesures de soutien aux familles pendant la
pandémie

Les mesures de soutien aux entreprises pendant la
pandémie

Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes 
refusant de se soumettre aux règles sanitaires

La gestion de la pandémie dans les écoles

Les mesures de soutien à l’industrie culturelle 
pendant la pandémie

La gestion de la pandémie dans les résidences pour
personnes âgées

Très satisfait(e) Plutôt satisfait(e) Plutôt insatisfait(e) Très insatisfait(e) NSP / Refus TOTAL 
SATISFAIT(E)*

85%

65%

61%

55%

53%

52%

46%

34%

*TOTAL SATISFAIT(E) : % Très satisfait(e) + % Plutôt satisfait(e)
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SATISFACTION ENVERS LE TRAVAIL DU GOUVERNEMENT 
DU QUÉBEC SUR DIVERS DOSSIERS – RÉSULTATS DÉTAILLÉS
QPO8. Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
Base : Tous les répondants

% Total SATISFAIT(E)* présenté TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

L’imposition du port du masque dans les endroits 
publics 85% 81% 89% 82% 83% 89% 85% 87% 85% 87% 81%

Les limitations des rassemblements privés pour le 
temps des fêtes 65% 63% 66% 45% 68% 73% 62% 62% 68% 67% 57%

Les mesures de soutien aux familles pendant la 
pandémie 61% 59% 63% 47% 63% 67% 56% 62% 66% 65% 48%

Les mesures de soutien aux entreprises pendant la 
pandémie 55% 57% 52% 42% 58% 59% 51% 58% 58% 59% 42%

Les mesures de contrôle à l’encontre des 
personnes refusant de se soumettre aux règles 
sanitaires

53% 51% 55% 54% 53% 53% 53% 49% 55% 54% 52%

La gestion de la pandémie dans les écoles 52% 52% 53% 34% 54% 62% 46% 56% 59% 56% 40%

Les mesures de soutien à l’industrie culturelle 
pendant la pandémie 46% 49% 43% 35% 44% 54% 43% 47% 49% 47% 41%

La gestion de la pandémie dans les résidences 
pour personnes âgées 34% 36% 32% 29% 35% 36% 33% 34% 34% 37% 23%

*TOTAL SATISFAIT(E) : % Très satisfait(e) + % Plutôt satisfait(e)



24

SATISFACTION ENVERS LE TRAVAIL DU GOUVERNEMENT 
DU QUÉBEC SUR DIVERS DOSSIERS 
– SELON LES INTENTIONS DE VOTE
QPO8. Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote

% Total SATISFAIT(E)* présenté TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC Satisfait Insatisfait

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34 668 277
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41 688 280

L’imposition du port du masque dans les endroits 
publics 85% 92% 78% 90% 92% 84% 92% 78% 92% 96% 94% 69%

Les limitations des rassemblements privés pour le 
temps des fêtes 65% 76% 55% 70% 64% 64% 76% 57% 63% 66% 77% 39%

Les mesures de soutien aux familles pendant la 
pandémie 61% 78% 43% 67% 52% 64% 66% 60% 49% 57% 73% 35%

Les mesures de soutien aux entreprises pendant la 
pandémie 55% 73% 36% 56% 43% 58% 65% 54% 42% 54% 69% 26%

Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes 
refusant de se soumettre aux règles sanitaires 53% 62% 47% 54% 44% 55% 57% 53% 51% 34% 62% 35%

La gestion de la pandémie dans les écoles 52% 70% 42% 60% 31% 54% 69% 52% 36% 35% 68% 20%

Les mesures de soutien à l’industrie culturelle 
pendant la pandémie 46% 61% 39% 43% 24% 52% 51% 49% 30% 50% 54% 29%

La gestion de la pandémie dans les résidences pour 
personnes âgées 34% 49% 21% 28% 16% 33% 39% 36% 22% 42% 44% 11%

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral Gouv. Legault

*TOTAL SATISFAIT(E) : % Très satisfait(e) + % Plutôt satisfait(e)
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NOTE DONNÉE AUX DIRIGEANTS POUR LEUR GESTION 
DE LA PANDÉMIE
QPO9. Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
Base : Tous les répondants (n=1 004)

3%

6%

14%

18%

25%

26%

31%

4%

25%

31%

31%

30%

33%

31%

34%

34%

34%

49%

41%

45%

37%

43%

38%

38%

30%

32%

28%

35%

29%

20%

29%

21%

15%

14%

11%

8%

7%

12%

6%

4%

Le Premier ministre du Québec, François Legault

Le directeur national de la santé publique du Québec, Horacio
Arruda

Le ministre de la Santé et des Services sociaux du Québec,
Christian Dubé

La chef de l’agence de la santé publique au Canada, Theresa Tam

La ministre des Finances du Canada, Chrystia Freeland

Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard

La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju

Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau

Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre Fitzgibbon

La ministre du Développement économique et des Langues
officielles du Canada, Mélanie Joly

NSP 0 à 6 7 à 8 9 à 10
Moyenne

(sur 10)

6,9

6,9

6,6

6,5

6,3

6,2

6,0

5,8

5,7

5,2
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NOTE DONNÉE AUX DIRIGEANTS POUR LEUR GESTION 
DE LA PANDÉMIE – RÉSULTATS DÉTAILLÉS
QPO9. Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
Base : Tous les répondants

Moyenne (sur 10) TOTAL Homme Femme 18-34 35-54 55+ MTL RMR QC RMR Reste du QC Franco Non 
Franco

n pondéré =  996 484 513 252 335 409 499 102 395 763 233
n absolu = 1 004 416 588 262 315 427 388 313 303 804 200

Le Premier ministre du Québec, François Legault 6,9 6,7 7,0 5,9 6,9 7,4 6,5 7,0 7,4 7,3 5,5

Le directeur national de la santé publique du 
Québec, Horacio Arruda 6,9 6,7 7,1 6,3 6,8 7,2 6,7 6,9 7,1 7,1 6,1

Le ministre de la Santé et des Services sociaux du 
Québec, Christian Dubé 6,6 6,3 6,8 5,7 6,4 7,0 6,4 6,7 6,8 6,8 5,6

La chef de l’agence de la santé publique au 
Canada, Theresa Tam 6,5 6,2 6,9 6,1 6,5 6,8 6,6 6,5 6,5 6,4 6,9

La ministre des Finances du Canada, Chrystia
Freeland 6,3 6,1 6,4 5,8 6,2 6,6 6,3 6,1 6,2 6,2 6,5

Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard 6,2 6,1 6,3 5,6 6,0 6,7 6,1 6,4 6,3 6,4 5,5

La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju 6,0 5,9 6,2 5,7 6,1 6,1 6,1 6,0 6,0 5,9 6,4

Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau 5,8 5,6 6,0 5,8 5,7 5,9 6,0 5,2 5,7 5,6 6,6

Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, 
Pierre Fitzgibbon 5,7 5,6 5,9 5,3 5,9 5,7 5,8 5,6 5,7 5,7 5,9

La ministre du Développement économique et des 
Langues officielles du Canada, Mélanie Joly 5,2 5,1 5,4 5,3 5,2 5,2 5,3 4,7 5,3 5,1 5,7
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NOTE DONNÉE AUX DIRIGEANTS POUR LEUR GESTION 
DE LA PANDÉMIE – SELON LES INTENTIONS DE VOTE
QPO9. Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
Base : Les répondants en mesure d’exprimer leur intention de vote

Moyenne (sur 10) TOTAL CAQ PLQ PQ QS PLC BQ PCC NPD PVC

n pondéré =  996 410 182 121 90 275 246 176 90 34
n absolu = 1 004 423 176 107 107 261 237 196 104 41

Le Premier ministre du Québec, François Legault 6,9 8,4 5,3 7,0 5,9 6,7 7,9 6,7 5,8 6,6

Le directeur national de la santé publique du 
Québec, Horacio Arruda 6,9 7,7 6,0 6,9 6,5 7,0 7,3 6,4 6,3 6,9

Le ministre de la Santé et des Services sociaux du 
Québec, Christian Dubé 6,6 7,6 5,7 6,5 5,7 6,7 7,2 6,1 5,4 6,6

La chef de l’agence de la santé publique au Canada, 
Theresa Tam 6,5 6,7 7,1 6,3 7,0 7,6 6,3 5,5 6,6 6,8

La ministre des Finances du Canada, Chrystia
Freeland 6,3 6,5 7,0 5,6 6,3 7,7 5,9 5,0 5,8 6,4

Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard 6,2 7,0 5,5 6,3 5,5 6,6 6,7 6,0 4,9 6,1

La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju 6,0 6,4 6,4 5,4 6,6 7,2 5,6 5,0 5,8 5,9

Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau 5,8 5,8 6,9 5,0 6,3 7,9 5,0 3,8 5,9 6,3

Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre 
Fitzgibbon 5,7 6,4 5,6 5,3 4,9 6,3 5,7 5,5 4,7 5,7

La ministre du Développement économique et des 
Langues officielles du Canada, Mélanie Joly 5,2 5,4 5,7 4,3 5,7 6,7 4,7 3,9 4,8 6,1

Int. de vote provincial Int. de vote fédéral
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Plan échantillonnal

La sélection des participants a été effectuée aléatoirement à partir du panel en ligne de LEO.

Léger possède et exploite un panel Internet incluant plus de 400 000 Canadiens d’un océan à l’autre. Un panel en ligne est constitué
d’utilisateurs du Web profilés en fonction de différentes variables sociodémographiques. La majorité des membres du panel de Léger
(60%) ont été recrutés au hasard par téléphone au cours des dix dernières années, ce qui le rend hautement similaire à la population
canadienne actuelle pour de nombreuses caractéristiques démographiques. De plus, 35% des panélistes ont été recrutés par le biais de
programmes d’affiliés, et 5% par le biais de campagnes et de programmes de partenaires.

Pour être admissibles, les répondants devaient avoir 18 ans ou et avoir le droit de vote au Québec.

MÉTHODOLOGIE DÉTAILLÉE
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Échantillons pondérés et non pondérés

Le tableau ci-dessous présente la répartition géographique des répondants, avant et après la pondération. Il y avait un léger
déséquilibre de la répartition géographique dans l’échantillon non pondéré. Le processus de pondération a principalement permis
d’ajuster le poids des régions à l’extérieur des grands centres, qui était légèrement surreprésentées dans l’échantillon. Celles-ci avaient
étés suréchantillonées dans le but de permettre une analyse plus fines des résultats.

Région Non pondéré Pondéré
Bas-Saint-Laurent 16 22
Saguenay-Lac-Saint-Jean 16 20
Capitale-Nationale 261 100
Mauricie 27 32
Estrie 24 30
Montréal 187 235
Outaouais 43 56
Abitibi-Témiscamingue 11 14
Côte-Nord 3 4
Nord-du-Québec 2 2
Gaspésie/Iles-de-la-Madeleine 6 11
Chaudière-Appalaches 99 67
Laval 42 53
Lanaudière 53 74
Laurentides 49 67
Montérégie 147 189
Centre-du-Québec 18 22
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Échantillons pondérés et non pondérés (suite)

Les tableaux suivants présentent la répartition démographique des répondants selon le sexe, l’âge, la langue (langue maternelle), la
présence d’enfants dans le ménage et la région.

L’échantillon ainsi recueilli a un facteur minimum de pondération de 0,1249 et un facteur maximum de pondération de 3,6144. La
variance de la pondération est de 0,3996.

SEXE Non pondéré Pondéré
Homme 416 484
Femme 588 513

ÂGE Non pondéré Pondéré
Entre 18 et 34 ans 262 252
Entre 35 et 54 ans 315 335
55 ans et plus 427 409

LANGUE (LANGUE MATERNELLE)
Français 804 763
Anglais/Autre 200 233

FORMATION Non pondéré Pondéré
École primaire/secondaire 243 310
Études collégiales 344 425
Études universitaires 411 249
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
Q0QC. Dans quelle région du Québec demeurez-vous ?

À Q0QCG
Une série de questions est ensuite insérée ici pour identifier la provenance plus précise des répondants.  

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Bas-Saint-Laurent 1
Saguenay-Lac-Saint-Jean 2
Capitale-Nationale 3
Mauricie 4
Estrie 5
Montréal 6
Outaouais 7
Abitibi-Témiscamingue 8
Côte-Nord 9
Nord-du-Québec 10
Gaspésie/Iles-de-la-Madeleine 11
Chaudière-Appalaches 12
Laval 13
Lanaudière 14
Laurentides 15
Montérégie 16
Centre-du-Québec 17
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
SEXE. Êtes-vous de sexe :
Note : comme indiqué par Statistique Canada, les Canadiens transgenres, transsexuels et intersexués doivent indiquer le sexe (masculin 
ou féminin) auquel ils s’identifient le plus.

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
AGE. Quel âge avez-vous ?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
QPO0. Avez-vous au moins 18 ans et le droit de vote au Québec?  

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Un homme 1
Une femme 2

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Moins de 18 ans 0 TERMINER
De 18 à 24 ans 1
De 25 à 34 ans 2
De 35 à 44 ans 3
De 45 à 54 ans 4
De 55 à 64 ans 5
De 65 à 74 ans 6
75 ans ou plus 7
Je préfère ne pas répondre 99 TERMINER

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Oui 1
Non 2 TERMINER
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-5]
CQPO1A. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…

[BASE : POSER SI CQPO1A=98]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-5]
CQPO1B. Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? 
Serait-ce pour…

Libellé Valeur Attribut Terminaison
... le Parti libéral du Canada de Justin Trudeau 1
... le Parti Conservateur du Canada d’Erin O’Toole 2
... le Bloc Québécois de Yves-François Blanchet 3
... le Nouveau Parti Démocratique de Jagmeet Singh 4
... le Parti vert du Canada d’Annamie Paul 5
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
... le Parti libéral du Canada de Justin Trudeau 1
... le Parti Conservateur du Canada d’Erin O’Toole 2
... le Bloc Québécois de Yves-François Blanchet 3
... le Nouveau Parti Démocratique de Jagmeet Singh 4
... le Parti vert du Canada d’Annamie Paul 5
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
CQPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par 
Justin Trudeau?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-4]
CQPO3. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Très satisfait(e) 1
Plutôt satisfait(e) 2
Plutôt insatisfait(e) 3
Très insatisfait(e) 4
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Justin Trudeau 1
Jagmeet Singh 2
Erin O’Toole 3
Annamie Paul 4
Autre 96
Aucun 97
Je ne sais pas 98
Je préfère ne pas répondre 99
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-4]
QPO1A. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…

[BASE : POSER SI QPO1A=98]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En rotation 1-4]
QPO1B. Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus tendance à voter? 
Serait-ce pour…

Libellé Valeur Attribut Terminaison
…le Parti libéral du Québec, de Dominique Anglade 1
…le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon 2
…la Coalition Avenir Québec, de François Legault 3
…le Parti Québec solidaire, de Manon Massé 4
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
…le Parti libéral du Québec, de Dominique Anglade 1
…le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon 2
…la Coalition Avenir Québec, de François Legault 3
…le Parti Québec solidaire, de Manon Massé 4
…un autre parti 8 F
Je ne voterais pas 9 F
J’annulerais mon vote 10 F
Je ne sais pas 98 F
Je préfère ne pas répondre 99 F
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
QPO2. Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par 
François Legault?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : Rotation 1-4]
QPO3. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Très satisfait(e) 1
Plutôt satisfait(e) 2
Plutôt insatisfait(e) 3
Très insatisfait(e) 4
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Dominique Anglade 1
Paul St-Pierre Plamondon 2
François Legault 3
Manon Massé 4
Autre 96
Aucun 97
Je ne sais pas 98
Je préfère ne pas répondre 99
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
QPO4A. Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du 
Québec?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
QPO4C. Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous 
POUR ou CONTRE la souveraineté?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Pour 1
Contre 2
Je ne sais pas 98
Je préfère ne pas répondre 99

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Pour 1
Contre 2
Je ne sais pas 98
Je préfère ne pas répondre 99
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[POSER À TOUS]
[MENTION MULTIPLE – MAX : 4]
[ORDRE DE LA LISTE : Aléatoire 1-16]
QPO7. Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
La lutte au racisme et à la discrimination 1
La création d’emploi et la relance de l’économie 2
La mise en place de mesures de santé pour la santé mentale 3
Le retour à l’équilibre budgétaire et la gestion des finances 
publiques

4

La gestion de la pandémie de la COVID-19 5
La planification et la gestion de la campagne de vaccination 6
La gestion du réseau de la santé 7
Le développement du transport en commun et l’électrification 
des transports 8

La réfection ou la construction de routes 9
La relance de l’industrie culturelle 10
La gestion du réseau de l’éducation 11
Le développement de places en garderie 12
L’amélioration des conditions de vie des aînés 13
La mise en œuvre de mesure favorisant la transition énergétique 
et la réduction des GES 14

La défense et la promotion de la langue française 15
L’augmentation des transferts fédéraux en santé 16
Aucun des choix ci-dessus 97
Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 98
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
[ORDRE DES ÉNONCÉS : Aléatoire 1-8]
QPO7. Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

Liste
Très 

satisfait(e)
Plutôt 

satisfait(e)
Plutôt 

insatisfait(e)
Très 

insatisfait(e)

Je ne sais pas 
/ Je préfère 

ne pas 
répondre

Énoncés Valeur 1 2 3 4 98

La gestion de la pandémie dans les écoles 1     

La gestion de la pandémie dans les résidences pour 
personnes âgées 2     

L’imposition du port du masque dans les endroits 
publics 3     

Les limitations des rassemblements privés pour le 
temps des fêtes 4     

Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes 
refusant de se soumettre aux règles sanitaires 5     

Les mesures de soutien aux entreprises pendant la 
pandémie 6     

Les mesures de soutien aux familles pendant la 
pandémie 7     

Les mesures de soutien à l’industrie culturelle 
pendant la pandémie 8     
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
[ORDRE DE LA LISTE : En ordre]
[ORDRE DES ÉNONCÉS : Aléatoire 1-10]
QPO8. Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

Liste 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Je ne sais 

pas

Énoncés Valeur 98

Le Premier ministre du Québec, François Legault 1           

Le ministre de la Santé et des Services sociaux du 
Québec, Christian Dubé 2           

Le directeur national de la santé publique du Québec, 
Horacio Arruda 3           

Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard 4           

Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre 
Fitzgibbon 5           

Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau 6           

La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju 7           

La chef de l’agence de la santé publique au Canada, 
Theresa Tam 8           

La ministre des Finances du Canada, Chrystia Freeland 9           

La ministre du Développement économique et des 
Langues officielles du Canada, Mélanie Joly 10           
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[POSER SCOL À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
SCOLA. À quel niveau se situe la dernière année de scolarité que vous avez terminée ?

[POSER SCOL À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
ENFA. Y a-t-il des enfants de moins de 18 ans vivant dans votre ménage?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Primaire 1
Secondaire général ou professionnel 2
Collégial général préuniversitaire ou professionnel technique 3
Universitaire 4
Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Oui 1
Non 2
Je préfère ne pas répondre 99
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
LANGU. Quelle est la langue que vous avez apprise en premier lieu à la maison dans votre enfance et que vous comprenez toujours?

[POSER SCOL À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
REVEN. Parmi les catégories suivantes, laquelle reflète le mieux le revenu total avant impôt de tous les membres de votre foyer pour
l'année 2019?

Libellé Valeur Attribut Terminaison
19 999 $ et moins 1
De 20 000 $ à 39 999 $ 2
De 40 000 $ à 59 999 $ 3
De 60 000 $ à 79 999 $ 4
De 80 000 $ à 99 999 $ 5
100 000 $ et plus 6
Je préfère ne pas répondre 99

Libellé Valeur Attribut Terminaison
Français 1
Anglais 2
Autre 3
Français et anglais 7
Français et autres 4
Anglais et autres 5
Autres et autres 6
Je préfère ne pas répondre 99
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Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RELANCE
No:1 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
FED
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
PLC 28% 30% 25% 28% 29% 24% 24% 26% 33% 29% 24% 30% 21% 49% 33% 19% 15% 24% 25% 23% 30% 26%
NPD 9% 7% 11% 25% 9% 14% 7% 4% 4% 15% 11% 4% 7% 15% 10% 8% 10% 6% 8% 8% 11% 8%
BQ 25% 25% 25% 11% 21% 21% 24% 30% 32% 17% 23% 31% 32% 1% 23% 24% 42% 23% 25% 27% 20% 26%
PCC 18% 23% 13% 9% 11% 23% 21% 19% 19% 10% 22% 19% 18% 16% 15% 32% 19% 22% 13% 17% 16% 18%
PVC 3% 4% 3% 9% 6% 3% 2% 3% 1% 7% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 7% 2% 4% 3% 3%
Autre 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Je ne voterais pas 2% 2% 3% 1% 1% 8% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 3% 1% 1% 1% 7% 2% 5% 4% 2% 2%
J’annulerais mon vote 3% 1% 4% 2% 5% 2% 5% 0% 2% 4% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 3% 3%
Je ne sais pas 9% 5% 12% 11% 15% 4% 11% 11% 3% 14% 8% 7% 8% 10% 8% 8% 4% 10% 13% 10% 12% 8%
Je préfère ne pas répondre 2% 2% 3% 3% 3% 0% 2% 5% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 0% 3% 3% 3% 1% 3%

Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RELANCE
No:2 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
FED
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
PLC 28% 29% 30% 24% 31% 24% 24% 22% 30% 60% 20% 30% 26% 27% 29% 23% 26% 36% 30% 27% 27%
NPD 9% 10% 9% 11% 7% 7% 8% 6% 13% 0% 29% 3% 10% 10% 8% 6% 10% 13% 14% 6% 12%
BQ 25% 23% 27% 25% 25% 25% 27% 37% 17% 4% 10% 33% 22% 24% 25% 29% 26% 17% 20% 26% 28%
PCC 18% 12% 18% 23% 20% 22% 16% 20% 20% 7% 11% 20% 14% 18% 17% 18% 20% 15% 10% 22% 15%
PVC 3% 5% 1% 2% 4% 6% 3% 3% 3% 7% 12% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 2%
Autre 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2%
Je ne voterais pas 2% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 0% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 4% 2% 2%
J’annulerais mon vote 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 0% 5% 0% 0% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2%
Je ne sais pas 9% 6% 7% 5% 7% 10% 13% 4% 9% 9% 8% 5% 14% 10% 8% 8% 8% 9% 9% 9% 6%
Je préfère ne pas répondre 2% 5% 2% 2% 0% 1% 1% 5% 1% 14% 6% 2% 0% 2% 3% 3% 3% 0% 4% 1% 3%

Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RELANCE

No:3 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

FED
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
PLC 28% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 54% 3% 65% 5% 28% 21% 9% 27% 33%
NPD 9% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 8% 9% 8% 7% 4% 38% 5% 7% 14%
BQ 25% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 15% 35% 6% 60% 33% 22% 5% 31% 12%
PCC 18% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 4% 33% 12% 18% 22% 1% 49% 17% 20%
PVC 3% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 4% 3% 3% 2% 3% 7% 17% 3% 4%
Autre 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 1% 2% 0% 2% 1% 3% 8% 1% 1%
Je ne voterais pas 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 1%
J’annulerais mon vote 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 1% 4% 2% 0% 1% 2% 4%
Je ne sais pas 9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 7% 2% 2% 5% 6% 5% 7% 10%
Je préfère ne pas répondre 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2%
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Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RÉPARTITION
No:4 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
FEDX
Total pondéré : 834 435 399 83 114 138 139 154 205 197 277 359 636 198 427 89 51 122 144 317 197 630
Total absolu : 851 379 472 88 116 119 145 178 205 204 264 383 681 170 332 276 36 95 112 243 173 674
PLC 33% 33% 32% 34% 38% 28% 30% 32% 36% 37% 29% 34% 25% 58% 38% 22% 17% 29% 34% 29% 37% 31%
NPD 11% 8% 14% 30% 12% 16% 9% 5% 4% 19% 13% 5% 9% 18% 12% 9% 11% 8% 10% 9% 14% 10%
BQ 30% 27% 32% 13% 28% 25% 31% 36% 35% 21% 28% 35% 38% 1% 27% 28% 46% 28% 34% 34% 25% 31%
PCC 21% 25% 17% 11% 14% 26% 27% 22% 21% 13% 26% 22% 22% 19% 18% 36% 22% 26% 17% 21% 20% 22%
PVC 4% 4% 4% 11% 8% 4% 2% 3% 2% 9% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 8% 3% 5% 3% 4%
Autre 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2%

Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RÉPARTITION
No:5 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
FEDX
Total pondéré : 834 178 165 126 113 164 176 72 178 18 59 256 32 426 407 247 362 218 234 493 105
Total absolu : 851 165 151 131 109 210 164 48 212 17 73 273 27 424 427 191 290 366 227 513 110
PLC 33% 36% 35% 28% 35% 29% 31% 24% 36% 77% 24% 33% 33% 32% 34% 29% 31% 41% 38% 31% 31%
NPD 11% 12% 10% 13% 7% 8% 11% 7% 15% 0% 35% 4% 13% 12% 10% 7% 11% 15% 17% 7% 14%
BQ 30% 28% 31% 30% 29% 30% 34% 40% 20% 5% 12% 37% 28% 29% 30% 37% 31% 20% 25% 31% 33%
PCC 21% 15% 20% 27% 22% 26% 20% 22% 24% 9% 13% 22% 18% 22% 20% 22% 23% 17% 13% 26% 17%
PVC 4% 7% 1% 3% 4% 7% 4% 4% 4% 9% 14% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 3% 3%
Autre 1% 3% 2% 1% 3% 0% 1% 4% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

Intentions de vote FÉDÉRALE APRÈS RÉPARTITION

No:6 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

FEDX
Total pondéré : 834 275 90 246 176 34 12 413 380 172 113 374 83 39 578 231
Total absolu : 851 261 104 237 196 41 12 411 403 165 99 387 100 56 599 235
PLC 33% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 62% 4% 69% 6% 31% 23% 10% 31% 39%
NPD 11% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 10% 11% 9% 8% 5% 41% 5% 8% 17%
BQ 30% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 18% 41% 6% 64% 36% 24% 6% 36% 14%
PCC 21% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 5% 39% 13% 19% 24% 1% 53% 20% 24%
PVC 4% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 4% 3% 3% 2% 3% 8% 18% 4% 5%
Autre 1% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 1% 2% 0% 2% 1% 3% 9% 2% 1%

CQPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par Justin Trudeau?
No:7 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
CQPO2
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 48% 47% 49% 47% 56% 46% 45% 45% 49% 53% 45% 47% 42% 67% 52% 38% 29% 48% 48% 46% 47% 48%
Très satisfait(e) 9% 9% 8% 2% 8% 10% 6% 8% 12% 6% 8% 10% 6% 17% 11% 6% 3% 7% 8% 7% 11% 8%
Plutôt satisfait(e) 39% 38% 41% 45% 48% 35% 39% 36% 37% 47% 37% 37% 36% 50% 41% 32% 26% 41% 41% 39% 36% 40%
TOTAL INSATISFAIT 45% 46% 43% 42% 34% 44% 44% 50% 51% 37% 44% 50% 49% 29% 44% 57% 50% 44% 39% 42% 41% 46%
Plutôt insatisfait(e) 28% 24% 31% 33% 21% 25% 27% 34% 28% 26% 26% 30% 31% 18% 29% 34% 32% 25% 23% 25% 28% 28%
Très insatisfait(e) 17% 22% 12% 9% 13% 18% 17% 16% 23% 12% 18% 20% 19% 11% 15% 23% 18% 19% 16% 17% 13% 18%
Je ne sais pas 5% 5% 5% 8% 6% 8% 9% 4% 0% 7% 8% 2% 6% 2% 4% 4% 19% 6% 5% 8% 9% 4%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 7% 4% 3% 2%
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CQPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par Justin Trudeau?
No:8 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
CQPO2
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 48% 53% 47% 42% 54% 47% 45% 47% 52% 61% 49% 47% 35% 48% 48% 41% 47% 59% 56% 44% 47%
Très satisfait(e) 9% 6% 14% 9% 13% 6% 9% 11% 8% 23% 4% 10% 5% 9% 8% 9% 7% 11% 4% 10% 11%
Plutôt satisfait(e) 39% 48% 33% 33% 41% 41% 36% 36% 45% 38% 45% 37% 29% 39% 39% 33% 40% 48% 52% 34% 36%
TOTAL INSATISFAIT 45% 39% 45% 50% 42% 46% 47% 43% 37% 32% 42% 51% 53% 42% 47% 50% 46% 37% 36% 49% 48%
Plutôt insatisfait(e) 28% 25% 32% 32% 21% 26% 31% 22% 22% 23% 35% 28% 41% 26% 30% 32% 28% 23% 25% 29% 29%
Très insatisfait(e) 17% 15% 14% 18% 21% 21% 16% 21% 15% 9% 7% 23% 12% 16% 17% 18% 18% 14% 11% 19% 19%
Je ne sais pas 5% 5% 5% 7% 3% 6% 6% 10% 7% 0% 7% 2% 5% 7% 3% 7% 5% 3% 5% 5% 4%
Je préfère ne pas répondre 2% 3% 3% 1% 2% 0% 2% 0% 3% 7% 3% 1% 7% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

CQPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Canada dirigé par Justin Trudeau?

No:9 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

CQPO2
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 48% 93% 44% 29% 12% 52% 46% 100% 0% 71% 23% 48% 58% 35% 51% 48%
Très satisfait(e) 9% 28% 2% 0% 1% 0% 4% 18% 0% 27% 1% 5% 7% 1% 7% 14%
Plutôt satisfait(e) 39% 65% 43% 29% 11% 52% 42% 82% 0% 44% 22% 43% 50% 33% 44% 34%
TOTAL INSATISFAIT 45% 5% 46% 64% 84% 38% 54% 0% 100% 27% 64% 48% 34% 62% 44% 49%
Plutôt insatisfait(e) 28% 5% 34% 41% 38% 31% 38% 0% 62% 20% 44% 27% 32% 17% 27% 30%
Très insatisfait(e) 17% 0% 12% 23% 45% 7% 16% 0% 38% 6% 20% 22% 3% 45% 17% 20%
Je ne sais pas 5% 1% 10% 6% 4% 8% 0% 0% 0% 2% 10% 3% 8% 4% 5% 3%
Je préfère ne pas répondre 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0%

CQPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?
No:10 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
CQPO3
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
Justin Trudeau 26% 30% 23% 20% 28% 23% 25% 25% 33% 25% 24% 29% 21% 44% 31% 19% 15% 23% 24% 22% 26% 26%
Jagmeet Singh 12% 11% 12% 31% 15% 17% 8% 8% 3% 21% 12% 5% 10% 18% 14% 7% 5% 8% 12% 9% 17% 10%
Erin O’Toole 16% 21% 11% 6% 7% 17% 16% 17% 23% 7% 17% 20% 16% 14% 13% 27% 25% 15% 13% 15% 10% 18%
Annamie Paul 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 5% 3% 2% 3% 1% 2%
Autre 5% 9% 3% 3% 1% 2% 9% 10% 5% 2% 6% 7% 7% 2% 5% 6% 0% 6% 8% 6% 6% 5%
Aucun 14% 12% 16% 5% 12% 15% 19% 13% 15% 9% 17% 14% 18% 2% 13% 19% 29% 11% 12% 14% 11% 15%
Je ne sais pas 22% 13% 31% 30% 25% 22% 20% 21% 20% 27% 21% 21% 24% 18% 20% 18% 20% 32% 24% 27% 27% 21%
Je préfère ne pas répondre 3% 2% 3% 2% 8% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 6% 4% 3% 3%

CQPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?
No:11 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
CQPO3
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
Justin Trudeau 26% 27% 30% 28% 31% 23% 22% 29% 29% 48% 21% 29% 20% 26% 27% 24% 25% 34% 27% 26% 28%
Jagmeet Singh 12% 15% 9% 12% 6% 13% 12% 12% 15% 3% 32% 4% 22% 13% 10% 10% 11% 15% 17% 9% 8%
Erin O’Toole 16% 8% 19% 19% 18% 20% 12% 22% 14% 8% 7% 22% 2% 15% 16% 16% 18% 12% 8% 21% 8%
Annamie Paul 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 4% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 2%
Autre 5% 5% 6% 3% 8% 6% 5% 9% 6% 0% 4% 6% 4% 6% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 8%
Aucun 14% 14% 15% 20% 8% 15% 18% 14% 14% 3% 4% 14% 17% 16% 12% 13% 17% 11% 11% 15% 16%
Je ne sais pas 22% 24% 17% 16% 23% 21% 25% 8% 18% 30% 25% 22% 28% 20% 26% 27% 20% 20% 25% 20% 29%
Je préfère ne pas répondre 3% 4% 2% 2% 3% 0% 3% 3% 2% 7% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2%
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CQPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?

No:12 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

CQPO3
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
Justin Trudeau 26% 79% 8% 9% 0% 7% 20% 53% 1% 54% 7% 26% 27% 15% 26% 30%
Jagmeet Singh 12% 8% 68% 4% 2% 19% 0% 9% 14% 17% 9% 6% 36% 8% 9% 17%
Erin O’Toole 16% 1% 1% 13% 68% 0% 0% 6% 28% 10% 13% 24% 0% 30% 17% 13%
Annamie Paul 2% 0% 1% 3% 0% 29% 0% 2% 2% 1% 3% 0% 8% 10% 2% 2%
Autre 5% 1% 0% 13% 6% 1% 54% 3% 9% 3% 12% 6% 5% 14% 6% 4%
Aucun 14% 1% 4% 32% 9% 3% 26% 5% 21% 3% 30% 15% 8% 7% 15% 12%
Je ne sais pas 22% 9% 18% 24% 14% 40% 0% 20% 24% 11% 24% 22% 15% 16% 23% 20%
Je préfère ne pas répondre 3% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RELANCE
No:13 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
PROV
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
PLQ 18% 19% 17% 13% 17% 18% 19% 17% 23% 15% 18% 20% 9% 48% 24% 13% 8% 10% 15% 12% 20% 18%
PQ 12% 15% 9% 9% 15% 18% 13% 10% 9% 12% 15% 10% 15% 3% 12% 9% 17% 12% 14% 14% 15% 11%
CAQ 41% 44% 39% 27% 26% 36% 44% 49% 53% 27% 40% 51% 49% 15% 34% 50% 60% 45% 46% 48% 33% 44%
QS 9% 7% 11% 23% 11% 10% 4% 9% 4% 16% 7% 6% 10% 7% 11% 9% 11% 6% 6% 7% 9% 9%
Autre 4% 5% 4% 1% 3% 7% 5% 4% 4% 2% 6% 4% 4% 5% 2% 11% 0% 10% 2% 5% 4% 4%
Je ne voterais pas 3% 3% 3% 8% 3% 6% 2% 1% 2% 5% 4% 1% 3% 5% 4% 0% 0% 4% 2% 3% 3% 3%
J’annulerais mon vote 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2%
Je ne sais pas 8% 3% 12% 12% 14% 4% 9% 8% 3% 13% 6% 5% 6% 12% 7% 6% 3% 10% 9% 9% 10% 7%
Je préfère ne pas répondre 2% 2% 3% 5% 7% 1% 2% 2% 0% 6% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 4% 3% 4% 2%

Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RELANCE
No:14 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
PROV
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
PLQ 18% 18% 20% 17% 22% 18% 17% 12% 22% 54% 13% 20% 13% 18% 18% 18% 14% 26% 17% 18% 23%
PQ 12% 9% 13% 21% 14% 10% 14% 13% 14% 0% 12% 10% 10% 13% 11% 12% 14% 10% 13% 13% 7%
CAQ 41% 38% 42% 39% 37% 47% 39% 39% 39% 24% 22% 54% 38% 39% 43% 42% 46% 33% 34% 45% 43%
QS 9% 12% 8% 9% 8% 9% 5% 19% 8% 1% 26% 5% 20% 9% 9% 6% 9% 13% 12% 7% 10%
Autre 4% 6% 3% 4% 5% 3% 4% 10% 3% 0% 4% 4% 0% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 3% 8%
Je ne voterais pas 3% 5% 4% 4% 2% 0% 4% 4% 1% 0% 3% 2% 10% 3% 4% 5% 3% 1% 5% 2% 1%
J’annulerais mon vote 2% 4% 0% 2% 1% 3% 2% 0% 4% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%
Je ne sais pas 8% 5% 7% 3% 8% 9% 12% 0% 7% 15% 14% 4% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 10% 7% 5%
Je préfère ne pas répondre 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 7% 5% 0% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3%
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Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RELANCE

No:15 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

PROV
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
PLQ 18% 43% 17% 4% 13% 16% 0% 27% 11% 100% 0% 0% 0% 0% 12% 36%
PQ 12% 2% 9% 29% 12% 6% 17% 6% 17% 0% 100% 0% 0% 0% 13% 11%
CAQ 41% 42% 20% 54% 52% 37% 30% 41% 44% 0% 0% 100% 0% 0% 59% 4%
QS 9% 7% 38% 8% 0% 18% 22% 11% 7% 0% 0% 0% 100% 0% 6% 15%
Autre 4% 1% 2% 1% 12% 20% 28% 3% 6% 0% 0% 0% 0% 100% 1% 11%
Je ne voterais pas 3% 1% 3% 1% 6% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 5%
J’annulerais mon vote 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 5%
Je ne sais pas 8% 2% 10% 2% 3% 3% 4% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 11%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2%

Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RÉPARTITION
No:16 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
PROVX
Total pondéré : 845 437 409 73 110 142 149 164 208 183 291 372 664 182 418 93 54 122 158 334 198 641
Total absolu : 871 384 487 81 117 121 155 187 210 198 276 397 712 159 328 286 39 97 121 257 175 693
PLQ 22% 22% 22% 18% 23% 20% 23% 19% 25% 21% 21% 22% 11% 61% 29% 15% 8% 12% 18% 14% 24% 21%
PQ 14% 17% 12% 12% 21% 20% 15% 12% 10% 17% 17% 11% 17% 3% 14% 10% 18% 15% 17% 16% 18% 13%
CAQ 49% 48% 49% 37% 36% 41% 52% 55% 57% 37% 46% 56% 57% 19% 41% 55% 63% 54% 56% 56% 41% 51%
QS 11% 8% 13% 32% 15% 12% 5% 10% 5% 22% 8% 7% 11% 9% 13% 10% 11% 8% 7% 8% 12% 10%
Autre 5% 5% 5% 1% 5% 8% 6% 4% 4% 3% 7% 4% 4% 7% 3% 12% 0% 12% 3% 6% 5% 5%

Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RÉPARTITION
No:17 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
PROVX
Total pondéré : 845 180 168 132 110 168 178 73 182 19 54 265 33 433 413 254 366 220 235 498 110
Total absolu : 871 170 155 136 106 217 167 50 219 18 70 281 29 436 435 200 297 371 231 520 117
PLQ 22% 22% 23% 19% 25% 21% 22% 13% 26% 68% 17% 21% 16% 22% 21% 22% 17% 30% 21% 21% 25%
PQ 14% 11% 15% 23% 16% 12% 17% 14% 16% 0% 16% 11% 12% 16% 12% 15% 16% 12% 16% 15% 7%
CAQ 49% 46% 49% 43% 43% 54% 49% 43% 46% 31% 28% 58% 47% 47% 51% 52% 54% 37% 42% 51% 48%
QS 11% 14% 9% 10% 10% 10% 6% 21% 10% 1% 33% 5% 25% 10% 11% 7% 10% 15% 15% 8% 11%
Autre 5% 7% 4% 5% 6% 3% 5% 10% 3% 0% 5% 4% 0% 5% 5% 5% 4% 7% 6% 4% 8%

Intentions de vote PROVINCIALE APRÈS RÉPARTITION

No:18 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

PROVX
Total pondéré : 845 263 78 238 157 33 12 420 380 182 121 410 90 42 612 213
Total absolu : 871 252 92 230 182 40 11 418 409 176 107 423 107 58 629 226
PLQ 22% 45% 20% 4% 14% 16% 0% 31% 13% 100% 0% 0% 0% 0% 13% 47%
PQ 14% 2% 11% 30% 14% 6% 17% 7% 20% 0% 100% 0% 0% 0% 14% 14%
CAQ 49% 44% 23% 56% 58% 38% 31% 47% 52% 0% 0% 100% 0% 0% 65% 5%
QS 11% 7% 44% 8% 1% 19% 23% 12% 8% 0% 0% 0% 100% 0% 7% 20%
Autre 5% 1% 3% 1% 13% 21% 29% 3% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 1% 14%
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QPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
No:19 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO2
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 67% 66% 68% 57% 48% 67% 73% 72% 76% 52% 70% 74% 74% 43% 60% 72% 87% 65% 78% 74% 65% 68%
Très satisfait(e) 24% 26% 22% 5% 15% 16% 27% 28% 38% 11% 22% 34% 28% 11% 21% 27% 22% 24% 29% 26% 18% 26%
Plutôt satisfait(e) 43% 41% 45% 53% 34% 50% 46% 44% 37% 41% 48% 40% 47% 32% 39% 45% 65% 41% 49% 48% 47% 42%
TOTAL INSATISFAIT 28% 29% 26% 28% 46% 30% 22% 23% 23% 39% 26% 23% 21% 50% 35% 27% 12% 27% 16% 19% 28% 28%
Plutôt insatisfait(e) 17% 18% 16% 15% 30% 20% 13% 13% 13% 24% 16% 13% 14% 28% 21% 15% 10% 16% 9% 12% 18% 17%
Très insatisfait(e) 11% 12% 10% 12% 16% 10% 9% 10% 10% 15% 10% 10% 7% 22% 14% 11% 1% 11% 6% 8% 10% 11%
Je ne sais pas 4% 3% 4% 13% 4% 2% 3% 4% 1% 8% 2% 3% 3% 5% 4% 1% 0% 8% 3% 4% 5% 3%
Je préfère ne pas répondre 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 2% 2% 1%

QPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
No:20 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO2
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 67% 58% 70% 72% 64% 73% 65% 64% 66% 54% 61% 77% 60% 65% 69% 67% 70% 63% 61% 71% 66%
Très satisfait(e) 24% 23% 26% 32% 17% 19% 20% 26% 17% 10% 4% 38% 18% 20% 28% 27% 26% 17% 14% 27% 30%
Plutôt satisfait(e) 43% 35% 44% 40% 47% 54% 45% 38% 49% 45% 57% 39% 42% 45% 41% 40% 45% 45% 47% 43% 36%
TOTAL INSATISFAIT 28% 33% 28% 25% 30% 26% 31% 31% 31% 39% 28% 20% 30% 31% 24% 27% 24% 36% 32% 25% 30%
Plutôt insatisfait(e) 17% 22% 11% 17% 23% 15% 20% 16% 17% 32% 19% 12% 17% 18% 16% 20% 13% 20% 21% 15% 18%
Très insatisfait(e) 11% 11% 17% 9% 7% 10% 11% 15% 15% 7% 10% 8% 13% 13% 9% 7% 11% 16% 11% 11% 12%
Je ne sais pas 4% 7% 2% 1% 4% 1% 2% 5% 1% 7% 9% 2% 10% 2% 6% 5% 4% 1% 6% 2% 4%
Je préfère ne pas répondre 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

QPO2: Êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt insatisfait(e) ou très insatisfait(e) du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?

No:21 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO2
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 67% 65% 52% 85% 65% 62% 72% 71% 65% 44% 70% 97% 47% 21% 100% 0%
Très satisfait(e) 24% 25% 5% 32% 26% 14% 20% 24% 25% 11% 17% 45% 5% 5% 35% 0%
Plutôt satisfait(e) 43% 39% 47% 53% 39% 49% 52% 47% 41% 33% 54% 51% 42% 16% 65% 0%
TOTAL INSATISFAIT 28% 33% 44% 13% 31% 36% 16% 28% 31% 55% 25% 3% 47% 72% 0% 100%
Plutôt insatisfait(e) 17% 19% 23% 11% 19% 26% 0% 17% 18% 30% 19% 3% 26% 34% 0% 61%
Très insatisfait(e) 11% 14% 21% 3% 12% 10% 16% 10% 13% 25% 6% 0% 21% 38% 0% 39%
Je ne sais pas 4% 2% 4% 2% 3% 2% 12% 1% 3% 2% 5% 1% 6% 7% 0% 0%
Je préfère ne pas répondre 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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QPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec?
No:22 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO3
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
Dominique Anglade 10% 12% 9% 2% 13% 10% 12% 8% 13% 9% 11% 11% 6% 25% 14% 7% 8% 7% 6% 7% 12% 10%
Paul St-Pierre Plamondon 4% 6% 3% 7% 6% 3% 3% 5% 4% 7% 3% 4% 5% 2% 6% 4% 1% 3% 3% 3% 6% 4%
François Legault 51% 55% 48% 36% 34% 48% 54% 58% 64% 35% 51% 61% 59% 25% 44% 58% 70% 56% 58% 59% 46% 53%
Manon Massé 8% 5% 10% 24% 10% 10% 2% 6% 3% 16% 6% 4% 8% 7% 10% 5% 11% 8% 3% 6% 8% 8%
Autre 2% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 8% 0% 5% 2% 3% 4% 2%
Aucun 7% 9% 5% 6% 7% 8% 9% 4% 7% 7% 8% 6% 6% 11% 8% 9% 0% 6% 5% 5% 6% 7%
Je ne sais pas 15% 9% 21% 23% 22% 15% 16% 15% 7% 22% 15% 11% 11% 28% 16% 10% 8% 16% 17% 16% 16% 15%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 5% 2% 3% 1%

QPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec?
No:23 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO3
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
Dominique Anglade 10% 6% 14% 12% 15% 8% 9% 13% 14% 20% 3% 10% 9% 12% 9% 10% 8% 16% 9% 10% 16%
Paul St-Pierre Plamondon 4% 3% 3% 8% 7% 6% 5% 2% 7% 0% 7% 4% 0% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 3%
François Legault 51% 48% 54% 53% 45% 55% 49% 51% 48% 37% 29% 65% 46% 49% 54% 52% 56% 43% 44% 55% 50%
Manon Massé 8% 14% 8% 6% 5% 5% 5% 10% 7% 1% 27% 4% 22% 7% 9% 5% 8% 10% 14% 5% 8%
Autre 2% 2% 0% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 0% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 3%
Aucun 7% 7% 8% 7% 5% 6% 8% 10% 7% 0% 5% 7% 5% 8% 6% 9% 5% 7% 7% 7% 5%
Je ne sais pas 15% 19% 11% 11% 16% 15% 20% 8% 11% 43% 25% 9% 10% 15% 16% 16% 14% 15% 18% 13% 15%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 3% 0% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0%

QPO3: Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec?

No:24 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO3
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
Dominique Anglade 10% 26% 8% 2% 6% 7% 0% 17% 3% 47% 5% 1% 6% 1% 5% 24%
Paul St-Pierre Plamondon 4% 1% 6% 12% 3% 2% 0% 2% 8% 3% 28% 1% 1% 0% 3% 8%
François Legault 51% 50% 23% 70% 60% 48% 60% 50% 55% 18% 43% 95% 9% 8% 74% 4%
Manon Massé 8% 8% 29% 4% 1% 15% 8% 9% 5% 3% 2% 1% 65% 5% 5% 15%
Autre 2% 1% 1% 1% 6% 4% 16% 2% 3% 1% 0% 0% 2% 41% 1% 6%
Aucun 7% 2% 12% 3% 13% 10% 0% 3% 11% 9% 3% 0% 8% 30% 1% 20%
Je ne sais pas 15% 12% 22% 7% 9% 14% 15% 15% 13% 19% 16% 2% 9% 16% 9% 22%
Je préfère ne pas répondre 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 1% 1%

QPO4A: Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
No:25 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO4A
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
Pour 27% 29% 24% 17% 19% 28% 32% 31% 27% 18% 30% 29% 33% 6% 24% 27% 45% 25% 28% 29% 26% 27%
Contre 52% 52% 51% 51% 54% 52% 50% 47% 56% 53% 51% 52% 42% 83% 58% 57% 35% 41% 47% 43% 50% 53%
TOTAL NSP+REFUS 21% 18% 24% 31% 27% 20% 18% 22% 17% 29% 19% 19% 24% 12% 18% 16% 20% 34% 25% 28% 24% 20%
Je ne sais pas 19% 16% 21% 25% 21% 19% 15% 20% 17% 22% 17% 18% 22% 8% 16% 15% 19% 31% 18% 23% 20% 18%
Je préfère ne pas répondre 3% 2% 3% 6% 6% 1% 3% 2% 0% 6% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 6% 5% 4% 2%
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QPO4A: Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
No:26 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO4A
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
Pour 27% 27% 26% 35% 24% 28% 29% 34% 21% 12% 17% 29% 23% 27% 27% 29% 27% 24% 27% 27% 23%
Contre 52% 48% 50% 47% 60% 59% 49% 51% 63% 58% 52% 51% 35% 55% 49% 41% 54% 63% 52% 52% 51%
TOTAL NSP+REFUS 21% 25% 24% 18% 16% 13% 22% 15% 16% 30% 31% 20% 42% 19% 25% 30% 19% 13% 21% 20% 26%
Je ne sais pas 19% 22% 23% 15% 10% 13% 17% 12% 14% 30% 29% 19% 36% 15% 22% 27% 16% 12% 19% 18% 23%
Je préfère ne pas répondre 3% 2% 1% 3% 6% 0% 5% 3% 2% 0% 2% 1% 6% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3%

QPO4A: Si un référendum sur la souveraineté du Québec avait lieu aujourd'hui, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?

No:27 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO4A
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
Pour 27% 9% 26% 59% 22% 21% 4% 20% 34% 7% 64% 29% 35% 13% 31% 18%
Contre 52% 76% 59% 18% 65% 65% 74% 63% 45% 85% 21% 48% 46% 81% 48% 67%
TOTAL NSP+REFUS 21% 15% 15% 23% 13% 14% 22% 17% 22% 8% 15% 23% 19% 5% 21% 14%
Je ne sais pas 19% 14% 15% 23% 12% 14% 22% 16% 20% 6% 15% 23% 18% 5% 20% 14%
Je préfère ne pas répondre 3% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

QPO4C: Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté?
No:28 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO4C
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
Pour 29% 32% 26% 17% 21% 27% 32% 36% 33% 19% 30% 34% 36% 6% 25% 28% 48% 30% 33% 34% 28% 30%
Contre 50% 52% 48% 54% 58% 49% 49% 44% 50% 56% 49% 47% 40% 84% 57% 53% 33% 38% 44% 40% 49% 51%
TOTAL NSP+REFUS 21% 16% 26% 30% 21% 24% 19% 20% 16% 25% 21% 18% 24% 10% 17% 18% 19% 32% 23% 26% 23% 19%
Je ne sais pas 19% 14% 23% 25% 18% 22% 16% 20% 16% 21% 19% 18% 22% 8% 16% 18% 18% 31% 18% 23% 20% 18%
Je préfère ne pas répondre 2% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 1% 0% 4% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 5% 3% 4% 1%

QPO4C: Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté?
No:29 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO4C
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
Pour 29% 28% 30% 38% 25% 28% 32% 34% 22% 17% 20% 35% 30% 28% 30% 31% 31% 24% 27% 31% 28%
Contre 50% 48% 50% 40% 60% 56% 49% 51% 62% 58% 49% 47% 29% 55% 45% 42% 50% 62% 51% 50% 50%
TOTAL NSP+REFUS 21% 24% 19% 21% 15% 16% 19% 15% 17% 26% 32% 19% 41% 18% 24% 27% 19% 13% 22% 19% 23%
Je ne sais pas 19% 23% 19% 18% 9% 16% 16% 15% 14% 26% 29% 18% 36% 15% 23% 25% 17% 13% 21% 17% 21%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 1% 3% 6% 0% 3% 0% 2% 0% 2% 0% 6% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
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QPO4C: Si c’était le gouvernement de François Legault qui décidait de tenir un référendum sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté?

No:30 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO4C
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
Pour 29% 12% 25% 62% 27% 25% 4% 23% 36% 6% 66% 37% 32% 13% 36% 16%
Contre 50% 75% 59% 18% 59% 59% 74% 62% 42% 84% 20% 42% 51% 81% 43% 72%
TOTAL NSP+REFUS 21% 14% 16% 20% 14% 15% 22% 15% 22% 9% 15% 21% 17% 7% 21% 12%
Je ne sais pas 19% 13% 16% 20% 13% 15% 22% 14% 21% 7% 15% 21% 17% 7% 20% 12%
Je préfère ne pas répondre 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

QPO7: Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?
No:31 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO7
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
La lutte au racisme et à la 
discrimination 17% 13% 20% 34% 19% 11% 12% 13% 18% 25% 11% 16% 14% 25% 20% 9% 13% 18% 12% 14% 17% 17%

La création d’emploi et la 
relance de l’économie 38% 41% 36% 28% 37% 38% 46% 39% 37% 33% 42% 38% 36% 44% 37% 39% 47% 42% 35% 39% 43% 37%

La mise en place de mesures 
de santé pour la santé 
mentale

25% 16% 33% 39% 36% 28% 19% 16% 20% 37% 23% 18% 26% 21% 25% 27% 11% 24% 25% 23% 30% 23%

Le retour à l’équilibre 
budgétaire et la gestion des 
finances publiques

21% 22% 20% 20% 21% 25% 26% 19% 17% 20% 26% 18% 22% 19% 21% 26% 33% 22% 16% 21% 24% 20%

La gestion de la pandémie de 
la COVID-19 46% 50% 42% 49% 37% 46% 45% 50% 48% 42% 45% 49% 44% 52% 45% 45% 33% 48% 52% 47% 42% 48%

La planification et la gestion 
de la campagne de vaccination 29% 32% 26% 27% 12% 25% 27% 33% 41% 18% 26% 38% 27% 33% 28% 26% 29% 20% 38% 30% 20% 32%

La gestion du réseau de la 
santé 56% 51% 61% 46% 47% 62% 60% 62% 54% 47% 61% 58% 56% 55% 54% 57% 57% 60% 57% 58% 57% 56%

Le développement du 
transport en commun et 
l’électrification des transports

8% 12% 4% 11% 12% 10% 6% 7% 4% 12% 8% 5% 8% 8% 11% 8% 1% 3% 5% 4% 8% 8%

La réfection ou la construction 
de routes 10% 13% 8% 12% 11% 5% 10% 13% 12% 11% 7% 13% 9% 17% 14% 10% 5% 4% 10% 7% 10% 11%

La relance de l’industrie 
culturelle 7% 8% 6% 9% 10% 3% 10% 6% 4% 10% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 9% 9% 5% 7% 4% 7%

La gestion du réseau de 
l’éducation 20% 18% 22% 21% 26% 32% 17% 12% 18% 24% 24% 15% 21% 19% 22% 21% 17% 14% 23% 19% 29% 17%

Le développement de places 
en garderie 4% 2% 6% 5% 10% 4% 3% 3% 1% 8% 4% 2% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 8% 2%

L’amélioration des conditions 
de vie des aînés 42% 37% 46% 26% 25% 35% 40% 51% 58% 25% 38% 55% 43% 39% 38% 43% 51% 45% 44% 46% 32% 45%

La mise en œuvre de mesure 
favorisant la transition 
énergétique et la réduction 
des GES

9% 10% 8% 13% 13% 14% 4% 6% 7% 13% 9% 6% 10% 6% 10% 10% 6% 5% 10% 7% 9% 9%

La défense et la promotion de 
la langue française 14% 14% 14% 7% 9% 11% 15% 13% 22% 8% 13% 18% 17% 3% 13% 18% 23% 14% 11% 14% 10% 15%

L’augmentation des transferts 
fédéraux en santé 12% 12% 12% 1% 7% 7% 15% 18% 19% 5% 11% 18% 15% 5% 10% 17% 17% 12% 13% 13% 7% 14%

Aucun des choix ci-dessus 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 3% 3% 3% 3% 8% 2% 3% 3% 1% 6% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 0% 5% 5% 4% 5% 3%
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QPO7: Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?
No:32 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO7
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
La lutte au racisme et à la 
discrimination 17% 25% 15% 10% 17% 10% 16% 9% 12% 34% 30% 16% 25% 14% 20% 17% 16% 16% 19% 14% 23%

La création d’emploi et la 
relance de l’économie 38% 33% 39% 34% 46% 44% 37% 53% 42% 33% 23% 39% 33% 41% 35% 31% 42% 42% 35% 40% 40%

La mise en place de mesures de 
santé pour la santé mentale 25% 31% 19% 30% 19% 24% 25% 25% 25% 26% 43% 19% 20% 25% 25% 25% 24% 26% 29% 23% 23%

Le retour à l’équilibre 
budgétaire et la gestion des 
finances publiques

21% 15% 17% 27% 25% 25% 19% 27% 29% 9% 18% 18% 13% 25% 17% 19% 24% 20% 23% 21% 21%

La gestion de la pandémie de la 
COVID-19 46% 43% 52% 45% 44% 46% 42% 37% 50% 48% 49% 47% 58% 45% 48% 46% 48% 43% 48% 46% 46%

La planification et la gestion de 
la campagne de vaccination 29% 25% 32% 29% 24% 31% 27% 13% 28% 23% 28% 38% 27% 25% 33% 29% 28% 31% 26% 29% 33%

La gestion du réseau de la santé 56% 50% 67% 57% 42% 59% 57% 46% 58% 67% 49% 58% 60% 55% 57% 54% 60% 54% 56% 57% 54%
Le développement du transport 
en commun et l’électrification 
des transports

8% 11% 6% 7% 10% 7% 10% 10% 6% 1% 13% 5% 7% 8% 7% 7% 7% 10% 10% 8% 5%

La réfection ou la construction 
de routes 10% 9% 12% 9% 10% 11% 7% 11% 11% 7% 11% 12% 11% 9% 12% 11% 10% 10% 11% 9% 16%

La relance de l’industrie 
culturelle 7% 8% 5% 4% 12% 7% 8% 4% 10% 0% 5% 4% 14% 8% 5% 5% 6% 11% 6% 7% 5%

La gestion du réseau de 
l’éducation 20% 16% 19% 17% 23% 29% 21% 17% 27% 18% 24% 16% 11% 23% 18% 15% 21% 27% 19% 21% 22%

Le développement de places en 
garderie 4% 2% 2% 5% 5% 8% 3% 3% 6% 6% 2% 2% 7% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 1%

L’amélioration des conditions 
de vie des aînés 42% 44% 45% 47% 36% 37% 39% 43% 30% 52% 28% 55% 38% 36% 48% 48% 41% 35% 36% 44% 44%

La mise en œuvre de mesure 
favorisant la transition 
énergétique et la réduction des 
GES

9% 10% 9% 4% 12% 8% 10% 0% 13% 8% 18% 6% 13% 9% 8% 8% 6% 15% 11% 8% 6%

La défense et la promotion de 
la langue française 14% 13% 13% 16% 15% 18% 14% 13% 11% 2% 6% 19% 22% 12% 16% 13% 15% 13% 10% 16% 14%

L’augmentation des transferts 
fédéraux en santé 12% 11% 13% 15% 11% 11% 14% 5% 9% 12% 1% 20% 9% 10% 14% 14% 13% 9% 9% 13% 16%

Aucun des choix ci-dessus 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 3% 2% 2% 4% 4% 0% 3% 10% 2% 7% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 1% 3% 3% 0%
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QPO7: Quand vous pensez à l’année prochaine, en 2021, quelles devraient être, selon vous, les priorités du gouvernement du Québec?

No:33 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO7
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
La lutte au racisme et à la 
discrimination 17% 23% 31% 8% 7% 11% 12% 20% 14% 26% 8% 8% 34% 10% 14% 23%

La création d’emploi et la 
relance de l’économie 38% 41% 32% 38% 45% 37% 46% 40% 39% 41% 32% 46% 27% 42% 40% 39%

La mise en place de mesures 
de santé pour la santé 
mentale

25% 20% 51% 24% 16% 13% 21% 25% 24% 20% 26% 21% 45% 19% 24% 27%

Le retour à l’équilibre 
budgétaire et la gestion des 
finances publiques

21% 18% 14% 21% 31% 17% 36% 19% 24% 18% 16% 25% 11% 41% 21% 23%

La gestion de la pandémie de 
la COVID-19 46% 54% 41% 44% 43% 44% 34% 51% 44% 51% 44% 49% 39% 31% 50% 41%

La planification et la gestion 
de la campagne de vaccination 29% 30% 29% 29% 32% 15% 23% 31% 28% 29% 34% 32% 19% 16% 32% 22%

La gestion du réseau de la 
santé 56% 58% 58% 55% 59% 64% 49% 56% 56% 57% 55% 61% 46% 52% 59% 55%

Le développement du 
transport en commun et 
l’électrification des transports

8% 8% 13% 9% 6% 16% 0% 8% 7% 5% 17% 4% 15% 9% 6% 12%

La réfection ou la construction 
de routes 10% 12% 5% 8% 19% 0% 9% 11% 11% 15% 6% 9% 2% 26% 9% 14%

La relance de l’industrie 
culturelle 7% 9% 8% 7% 5% 8% 0% 8% 5% 6% 6% 7% 12% 3% 6% 7%

La gestion du réseau de 
l’éducation 20% 15% 31% 22% 22% 27% 32% 17% 24% 17% 23% 20% 29% 25% 19% 25%

Le développement de places 
en garderie 4% 4% 7% 2% 5% 5% 0% 3% 5% 6% 3% 3% 2% 4% 3% 6%

L’amélioration des conditions 
de vie des aînés 42% 44% 30% 47% 41% 29% 45% 44% 41% 45% 39% 45% 39% 37% 45% 37%

La mise en œuvre de mesure 
favorisant la transition 
énergétique et la réduction 
des GES

9% 8% 15% 10% 2% 37% 0% 9% 9% 10% 11% 5% 22% 12% 8% 12%

La défense et la promotion de 
la langue française 14% 8% 7% 28% 15% 7% 12% 10% 19% 7% 31% 17% 8% 4% 17% 8%

L’augmentation des transferts 
fédéraux en santé 12% 9% 2% 16% 19% 5% 0% 8% 18% 9% 13% 18% 6% 8% 15% 6%

Aucun des choix ci-dessus 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 3% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 4% 2% 1%

QPO8r1: La gestion de la pandémie dans les écoles - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:34 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R1
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 52% 52% 53% 29% 38% 50% 58% 57% 65% 34% 54% 62% 56% 40% 46% 56% 62% 53% 63% 59% 53% 52%
Très satisfait(e) 9% 7% 10% 3% 3% 7% 10% 13% 13% 3% 8% 13% 9% 8% 8% 8% 11% 10% 10% 10% 9% 9%
Plutôt satisfait(e) 43% 44% 43% 26% 35% 44% 48% 45% 52% 31% 46% 49% 47% 32% 38% 48% 51% 43% 53% 49% 44% 43%
TOTAL INSATISFAIT 42% 44% 39% 67% 53% 46% 36% 36% 28% 59% 41% 32% 38% 55% 49% 40% 27% 38% 29% 32% 43% 41%
Plutôt insatisfait(e) 26% 26% 27% 37% 28% 31% 25% 23% 21% 31% 28% 22% 26% 29% 30% 26% 22% 23% 20% 21% 26% 27%
Très insatisfait(e) 15% 19% 12% 30% 25% 15% 11% 12% 7% 27% 13% 10% 12% 26% 19% 14% 5% 15% 9% 11% 18% 14%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 4% 8% 4% 9% 3% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 6% 5% 4% 3% 11% 10% 8% 9% 4% 7%
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QPO8r1: La gestion de la pandémie dans les écoles - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:35 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R1
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 52% 48% 54% 55% 43% 62% 55% 52% 47% 42% 33% 61% 40% 51% 53% 56% 52% 48% 43% 58% 49%
Très satisfait(e) 9% 7% 12% 9% 7% 10% 8% 4% 8% 7% 6% 13% 3% 7% 11% 10% 9% 8% 4% 11% 13%
Plutôt satisfait(e) 43% 41% 42% 47% 37% 52% 47% 48% 38% 36% 27% 48% 37% 44% 43% 46% 43% 41% 39% 48% 36%
TOTAL INSATISFAIT 42% 43% 42% 39% 52% 36% 42% 43% 48% 41% 61% 30% 59% 45% 38% 37% 42% 47% 52% 37% 41%
Plutôt insatisfait(e) 26% 29% 27% 25% 30% 23% 28% 23% 25% 35% 39% 21% 39% 26% 27% 26% 28% 26% 32% 23% 30%
Très insatisfait(e) 15% 14% 15% 14% 22% 13% 14% 19% 23% 6% 22% 9% 20% 19% 12% 11% 15% 21% 20% 14% 12%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 8% 4% 6% 5% 2% 3% 5% 5% 16% 6% 9% 1% 4% 8% 7% 5% 5% 5% 5% 9%

QPO8r1: La gestion de la pandémie dans les écoles - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:36 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R1
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 52% 54% 36% 69% 52% 35% 32% 54% 52% 42% 60% 70% 31% 29% 68% 20%
Très satisfait(e) 9% 12% 5% 10% 7% 5% 0% 9% 10% 9% 7% 12% 2% 8% 12% 3%
Plutôt satisfait(e) 43% 42% 31% 59% 45% 30% 32% 45% 43% 33% 53% 58% 29% 21% 57% 17%
TOTAL INSATISFAIT 42% 42% 61% 28% 42% 58% 68% 40% 44% 52% 38% 25% 67% 66% 26% 76%
Plutôt insatisfait(e) 26% 24% 27% 21% 27% 45% 52% 25% 27% 24% 27% 20% 36% 37% 21% 38%
Très insatisfait(e) 15% 18% 34% 6% 15% 13% 16% 15% 17% 29% 11% 5% 31% 29% 5% 39%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 4% 3% 4% 5% 7% 0% 6% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 6% 3%

QPO8r2: La gestion de la pandémie dans les résidences pour personnes âgées - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:37 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R2
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 34% 36% 32% 21% 34% 38% 33% 37% 34% 29% 35% 36% 37% 23% 33% 34% 28% 31% 39% 34% 38% 32%
Très satisfait(e) 7% 6% 7% 1% 6% 9% 5% 6% 11% 4% 7% 8% 7% 5% 5% 7% 1% 8% 11% 9% 6% 7%
Plutôt satisfait(e) 27% 30% 25% 20% 28% 29% 28% 31% 24% 25% 29% 27% 30% 18% 28% 27% 27% 23% 28% 26% 32% 25%
TOTAL INSATISFAIT 60% 59% 61% 67% 55% 58% 63% 58% 62% 60% 61% 60% 57% 70% 61% 65% 66% 62% 53% 58% 56% 62%
Plutôt insatisfait(e) 35% 32% 37% 43% 25% 38% 36% 34% 36% 32% 37% 35% 36% 31% 33% 37% 49% 36% 33% 36% 35% 35%
Très insatisfait(e) 25% 27% 24% 24% 30% 21% 27% 24% 27% 28% 24% 25% 21% 39% 28% 28% 18% 27% 20% 22% 21% 27%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 5% 7% 12% 11% 4% 4% 5% 3% 12% 4% 4% 6% 7% 6% 2% 6% 7% 7% 7% 6% 6%

QPO8r2: La gestion de la pandémie dans les résidences pour personnes âgées - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:38 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R2
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 34% 31% 29% 45% 37% 29% 37% 40% 27% 22% 22% 36% 41% 33% 34% 39% 36% 25% 30% 36% 32%
Très satisfait(e) 7% 8% 4% 8% 8% 4% 5% 7% 4% 0% 4% 10% 2% 5% 8% 8% 7% 4% 6% 7% 6%
Plutôt satisfait(e) 27% 23% 25% 36% 29% 26% 31% 33% 23% 22% 18% 26% 39% 28% 26% 31% 29% 21% 24% 29% 25%
TOTAL INSATISFAIT 60% 61% 68% 50% 59% 69% 56% 55% 69% 59% 63% 60% 59% 61% 59% 54% 59% 71% 64% 59% 60%
Plutôt insatisfait(e) 35% 36% 39% 24% 32% 44% 34% 25% 39% 27% 39% 36% 27% 35% 35% 33% 34% 38% 37% 35% 33%
Très insatisfait(e) 25% 25% 29% 26% 28% 25% 22% 30% 30% 32% 24% 24% 32% 27% 24% 21% 25% 33% 27% 24% 27%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 8% 4% 5% 3% 1% 7% 5% 3% 19% 16% 4% 0% 5% 7% 7% 5% 4% 6% 5% 8%
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QPO8r2: La gestion de la pandémie dans les résidences pour personnes âgées - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:39 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R2
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 34% 33% 22% 39% 36% 42% 20% 36% 33% 21% 28% 49% 16% 21% 44% 11%
Très satisfait(e) 7% 7% 3% 8% 4% 10% 12% 8% 6% 2% 6% 9% 5% 12% 9% 2%
Plutôt satisfait(e) 27% 25% 19% 31% 32% 32% 8% 28% 27% 18% 22% 40% 11% 9% 35% 8%
TOTAL INSATISFAIT 60% 65% 69% 56% 59% 51% 80% 60% 63% 76% 68% 48% 80% 69% 52% 83%
Plutôt insatisfait(e) 35% 35% 34% 39% 34% 22% 41% 34% 35% 30% 42% 37% 46% 16% 39% 26%
Très insatisfait(e) 25% 30% 34% 18% 25% 29% 39% 26% 28% 46% 26% 12% 33% 52% 14% 57%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 2% 9% 4% 5% 7% 0% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 10% 4% 7%

QPO8r3: L’imposition du port du masque dans les endroits publics - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:40 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R3
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 85% 81% 89% 88% 77% 78% 87% 89% 89% 82% 83% 89% 87% 81% 85% 87% 99% 76% 89% 85% 83% 86%
Très satisfait(e) 52% 49% 55% 47% 39% 48% 43% 62% 64% 42% 46% 63% 53% 48% 53% 53% 57% 43% 54% 50% 44% 54%
Plutôt satisfait(e) 33% 33% 34% 42% 38% 30% 44% 27% 26% 40% 38% 26% 34% 33% 32% 34% 42% 33% 34% 35% 39% 32%
TOTAL INSATISFAIT 12% 16% 9% 9% 18% 16% 11% 9% 11% 14% 14% 10% 11% 17% 14% 12% 0% 20% 6% 11% 13% 12%
Plutôt insatisfait(e) 6% 9% 4% 1% 14% 10% 6% 2% 6% 9% 8% 4% 6% 8% 7% 6% 0% 11% 4% 6% 8% 6%
Très insatisfait(e) 6% 7% 4% 7% 4% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 9% 7% 6% 0% 9% 3% 5% 5% 6%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 2% 2% 3% 3% 4% 5% 1% 2% 0% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 4% 5% 4% 4% 2%

QPO8r3: L’imposition du port du masque dans les endroits publics - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:41 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R3
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 85% 86% 85% 85% 80% 91% 83% 77% 85% 86% 89% 89% 86% 83% 88% 86% 88% 84% 84% 85% 93%
Très satisfait(e) 52% 55% 45% 55% 51% 54% 50% 40% 47% 55% 49% 60% 53% 47% 57% 53% 54% 49% 46% 53% 61%
Plutôt satisfait(e) 33% 32% 40% 31% 29% 37% 32% 37% 38% 32% 40% 29% 34% 35% 31% 33% 34% 35% 38% 32% 32%
TOTAL INSATISFAIT 12% 12% 14% 14% 18% 7% 15% 20% 12% 7% 8% 11% 10% 14% 10% 11% 12% 15% 14% 12% 7%
Plutôt insatisfait(e) 6% 7% 6% 8% 9% 5% 8% 11% 6% 6% 1% 6% 6% 8% 5% 7% 5% 8% 8% 7% 2%
Très insatisfait(e) 6% 5% 8% 6% 9% 3% 6% 8% 6% 1% 7% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 7% 6% 6% 5%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 7% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 0%

QPO8r3: L’imposition du port du masque dans les endroits publics - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:42 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R3
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 85% 84% 92% 92% 78% 96% 84% 88% 85% 78% 90% 92% 92% 60% 94% 69%
Très satisfait(e) 52% 51% 54% 60% 44% 76% 66% 53% 54% 43% 52% 63% 51% 36% 60% 36%
Plutôt satisfait(e) 33% 32% 38% 33% 34% 21% 18% 35% 31% 36% 38% 29% 41% 24% 34% 32%
TOTAL INSATISFAIT 12% 15% 7% 7% 21% 4% 16% 11% 15% 22% 8% 7% 8% 39% 5% 31%
Plutôt insatisfait(e) 6% 8% 6% 3% 10% 4% 0% 6% 7% 11% 3% 5% 3% 15% 4% 14%
Très insatisfait(e) 6% 7% 1% 4% 11% 0% 16% 5% 8% 11% 5% 1% 5% 24% 1% 17%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
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QPO8r4: Les limitations des rassemblements privés pour le temps des fêtes - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:43 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R4
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 65% 63% 66% 46% 45% 66% 70% 73% 74% 45% 68% 73% 67% 57% 62% 62% 76% 61% 71% 68% 61% 65%
Très satisfait(e) 29% 26% 31% 7% 14% 30% 29% 36% 42% 11% 29% 40% 31% 21% 28% 31% 34% 23% 32% 29% 24% 31%
Plutôt satisfait(e) 36% 37% 34% 39% 31% 36% 41% 37% 31% 35% 39% 34% 36% 36% 34% 31% 42% 39% 39% 39% 37% 35%
TOTAL INSATISFAIT 31% 33% 30% 48% 44% 32% 28% 23% 24% 46% 30% 23% 29% 38% 34% 36% 23% 32% 24% 27% 36% 30%
Plutôt insatisfait(e) 16% 15% 17% 22% 22% 15% 14% 13% 14% 22% 15% 14% 16% 17% 17% 16% 21% 11% 16% 15% 18% 16%
Très insatisfait(e) 15% 17% 13% 26% 23% 17% 14% 9% 10% 24% 15% 10% 13% 21% 17% 20% 2% 22% 8% 12% 18% 15%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 4% 4% 4% 5% 11% 2% 2% 4% 2% 9% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 1% 6% 5% 5% 3% 5%

QPO8r4: Les limitations des rassemblements privés pour le temps des fêtes - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:44 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R4
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 65% 67% 64% 70% 59% 65% 59% 63% 60% 51% 49% 76% 77% 60% 69% 69% 64% 62% 60% 65% 73%
Très satisfait(e) 29% 31% 24% 34% 29% 27% 25% 19% 24% 29% 13% 43% 33% 24% 34% 29% 29% 29% 22% 30% 42%
Plutôt satisfait(e) 36% 36% 40% 37% 30% 38% 33% 44% 36% 23% 36% 33% 44% 36% 35% 40% 35% 33% 38% 35% 32%
TOTAL INSATISFAIT 31% 27% 34% 28% 33% 35% 37% 34% 35% 42% 46% 21% 15% 36% 26% 25% 34% 35% 35% 31% 25%
Plutôt insatisfait(e) 16% 13% 21% 15% 12% 20% 20% 11% 18% 23% 24% 13% 3% 18% 14% 13% 18% 17% 16% 17% 13%
Très insatisfait(e) 15% 14% 13% 13% 21% 14% 17% 23% 17% 19% 22% 8% 11% 18% 12% 13% 15% 18% 18% 14% 12%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 4% 6% 2% 2% 8% 1% 4% 3% 4% 7% 5% 3% 9% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 3% 2%

QPO8r4: Les limitations des rassemblements privés pour le temps des fêtes - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:45 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R4
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 65% 64% 63% 76% 57% 66% 61% 67% 66% 55% 70% 76% 64% 41% 77% 39%
Très satisfait(e) 29% 25% 28% 36% 31% 17% 28% 27% 34% 23% 31% 38% 22% 21% 35% 18%
Plutôt satisfait(e) 36% 39% 35% 40% 27% 49% 33% 40% 32% 32% 40% 39% 42% 20% 42% 22%
TOTAL INSATISFAIT 31% 34% 31% 21% 41% 28% 22% 31% 31% 44% 27% 20% 33% 59% 20% 58%
Plutôt insatisfait(e) 16% 19% 13% 14% 17% 21% 6% 19% 13% 21% 16% 15% 14% 10% 14% 21%
Très insatisfait(e) 15% 15% 18% 6% 24% 7% 16% 12% 18% 23% 11% 5% 18% 49% 6% 37%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 4% 2% 6% 4% 2% 6% 17% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 0% 3% 3%

QPO8r5: Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes refusant de se soumettre aux règles sanitaires - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:46 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R5
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 53% 51% 55% 51% 56% 57% 50% 51% 54% 54% 53% 53% 54% 52% 53% 49% 54% 49% 60% 55% 56% 52%
Très satisfait(e) 18% 17% 19% 17% 14% 17% 15% 20% 24% 15% 16% 22% 19% 16% 17% 19% 28% 19% 18% 20% 15% 19%
Plutôt satisfait(e) 35% 34% 36% 34% 42% 40% 34% 31% 30% 39% 37% 31% 35% 36% 36% 30% 26% 30% 42% 35% 41% 33%
TOTAL INSATISFAIT 41% 45% 38% 38% 36% 37% 44% 45% 44% 37% 41% 44% 41% 41% 42% 47% 45% 44% 31% 38% 36% 43%
Plutôt insatisfait(e) 26% 27% 26% 26% 19% 26% 26% 29% 29% 22% 26% 29% 27% 24% 26% 32% 31% 30% 19% 25% 26% 26%
Très insatisfait(e) 15% 18% 12% 12% 18% 11% 17% 16% 14% 15% 14% 15% 14% 18% 16% 16% 14% 14% 12% 13% 9% 17%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 4% 7% 11% 8% 6% 7% 4% 2% 9% 6% 3% 5% 6% 5% 4% 1% 7% 9% 7% 8% 5%
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QPO8r5: Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes refusant de se soumettre aux règles sanitaires - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:47 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R5
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 53% 50% 54% 56% 52% 56% 57% 49% 52% 48% 54% 53% 49% 54% 53% 55% 54% 52% 55% 53% 55%
Très satisfait(e) 18% 18% 21% 17% 18% 17% 15% 17% 16% 22% 18% 22% 30% 16% 21% 19% 20% 16% 15% 19% 24%
Plutôt satisfait(e) 35% 32% 33% 39% 34% 39% 42% 33% 35% 26% 37% 31% 19% 38% 32% 36% 35% 36% 39% 34% 31%
TOTAL INSATISFAIT 41% 41% 45% 41% 41% 41% 40% 46% 45% 30% 33% 44% 34% 43% 39% 36% 43% 45% 37% 43% 42%
Plutôt insatisfait(e) 26% 25% 26% 27% 27% 25% 26% 32% 24% 22% 23% 30% 20% 26% 27% 26% 27% 26% 23% 28% 25%
Très insatisfait(e) 15% 16% 19% 14% 15% 16% 14% 14% 21% 8% 9% 14% 14% 17% 13% 9% 16% 19% 14% 15% 16%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 9% 1% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 22% 13% 3% 17% 4% 8% 9% 3% 3% 8% 4% 3%

QPO8r5: Les mesures de contrôle à l’encontre des personnes refusant de se soumettre aux règles sanitaires - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:48 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R5
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 53% 55% 51% 57% 53% 34% 20% 58% 49% 47% 54% 62% 44% 28% 62% 35%
Très satisfait(e) 18% 21% 15% 22% 16% 11% 16% 18% 20% 17% 18% 24% 13% 12% 23% 9%
Plutôt satisfait(e) 35% 34% 36% 35% 37% 23% 4% 41% 29% 30% 37% 38% 31% 16% 39% 26%
TOTAL INSATISFAIT 41% 41% 40% 41% 43% 57% 80% 38% 47% 50% 42% 36% 45% 67% 35% 60%
Plutôt insatisfait(e) 26% 27% 24% 30% 24% 39% 24% 25% 29% 28% 24% 27% 31% 37% 25% 32%
Très insatisfait(e) 15% 14% 16% 11% 19% 18% 56% 13% 18% 22% 18% 9% 14% 29% 9% 29%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 6% 3% 10% 2% 4% 9% 0% 3% 4% 3% 4% 2% 11% 6% 3% 4%

QPO8r6: Les mesures de soutien aux entreprises pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:49 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R6
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 55% 57% 52% 39% 44% 57% 59% 57% 62% 42% 58% 59% 59% 42% 51% 58% 62% 55% 59% 58% 56% 54%
Très satisfait(e) 10% 11% 9% 6% 8% 12% 8% 11% 13% 7% 10% 12% 12% 6% 9% 9% 16% 13% 10% 12% 8% 11%
Plutôt satisfait(e) 44% 46% 43% 33% 36% 45% 51% 46% 48% 35% 48% 47% 47% 36% 42% 49% 46% 42% 49% 46% 48% 43%
TOTAL INSATISFAIT 31% 32% 31% 45% 40% 31% 30% 26% 25% 42% 31% 26% 26% 48% 39% 31% 18% 27% 21% 23% 31% 31%
Plutôt insatisfait(e) 20% 20% 21% 27% 27% 19% 18% 17% 19% 27% 18% 18% 17% 31% 25% 17% 14% 18% 14% 16% 21% 20%
Très insatisfait(e) 11% 12% 10% 18% 13% 12% 12% 10% 6% 15% 12% 8% 9% 17% 13% 15% 4% 9% 6% 7% 10% 11%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 14% 11% 17% 16% 16% 12% 10% 17% 13% 16% 11% 15% 15% 10% 10% 11% 20% 18% 20% 19% 13% 14%

QPO8r6: Les mesures de soutien aux entreprises pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:50 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R6
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 55% 48% 50% 63% 55% 63% 54% 64% 53% 33% 36% 60% 37% 55% 54% 56% 56% 52% 47% 60% 51%
Très satisfait(e) 10% 8% 12% 12% 14% 8% 7% 20% 9% 7% 4% 12% 5% 10% 10% 11% 12% 6% 8% 12% 8%
Plutôt satisfait(e) 44% 40% 39% 52% 41% 54% 47% 44% 43% 26% 32% 48% 32% 45% 44% 45% 44% 46% 38% 48% 43%
TOTAL INSATISFAIT 31% 36% 35% 29% 32% 28% 34% 31% 36% 29% 44% 23% 47% 34% 28% 26% 33% 36% 39% 28% 32%
Plutôt insatisfait(e) 20% 25% 20% 17% 22% 20% 22% 17% 20% 29% 27% 17% 35% 21% 20% 19% 22% 21% 24% 19% 21%
Très insatisfait(e) 11% 11% 15% 12% 10% 8% 12% 15% 15% 0% 17% 6% 12% 14% 8% 7% 11% 15% 14% 9% 11%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 14% 15% 14% 8% 12% 10% 11% 5% 11% 38% 19% 17% 16% 10% 18% 18% 11% 12% 15% 12% 17%
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QPO8r6: Les mesures de soutien aux entreprises pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:51 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R6
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 55% 58% 42% 65% 54% 54% 32% 59% 53% 36% 56% 73% 43% 38% 69% 26%
Très satisfait(e) 10% 13% 7% 13% 9% 0% 0% 12% 10% 7% 6% 15% 12% 7% 14% 4%
Plutôt satisfait(e) 44% 44% 34% 53% 45% 54% 32% 47% 43% 29% 51% 57% 31% 31% 55% 22%
TOTAL INSATISFAIT 31% 35% 44% 21% 33% 27% 57% 30% 34% 55% 28% 15% 45% 48% 18% 63%
Plutôt insatisfait(e) 20% 25% 27% 12% 20% 20% 41% 22% 20% 34% 15% 13% 27% 14% 15% 34%
Très insatisfait(e) 11% 11% 18% 8% 13% 7% 16% 8% 14% 21% 13% 2% 18% 35% 4% 29%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 14% 7% 14% 14% 13% 19% 12% 11% 13% 9% 15% 13% 12% 14% 13% 11%

QPO8r7: Les mesures de soutien aux familles pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:52 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R7
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 61% 59% 63% 45% 49% 62% 64% 64% 70% 47% 63% 67% 65% 48% 56% 62% 65% 64% 68% 66% 62% 60%
Très satisfait(e) 13% 11% 14% 8% 3% 10% 15% 15% 19% 5% 13% 17% 14% 8% 13% 11% 8% 16% 11% 12% 12% 13%
Plutôt satisfait(e) 48% 48% 49% 38% 46% 51% 49% 49% 50% 42% 50% 50% 51% 40% 43% 51% 56% 48% 57% 54% 51% 47%
TOTAL INSATISFAIT 29% 32% 26% 39% 39% 30% 29% 21% 24% 39% 30% 22% 25% 41% 33% 27% 22% 30% 21% 25% 32% 28%
Plutôt insatisfait(e) 20% 22% 18% 23% 25% 24% 22% 13% 16% 24% 23% 14% 17% 27% 23% 19% 19% 16% 14% 15% 24% 18%
Très insatisfait(e) 9% 10% 8% 15% 14% 6% 8% 8% 8% 15% 7% 8% 8% 14% 10% 8% 3% 14% 7% 9% 8% 10%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 10% 9% 12% 16% 12% 9% 6% 15% 7% 14% 7% 11% 10% 11% 11% 11% 13% 6% 11% 9% 6% 12%

QPO8r7: Les mesures de soutien aux familles pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:53 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R7
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 61% 57% 59% 70% 49% 70% 54% 64% 62% 57% 46% 68% 42% 59% 63% 59% 65% 57% 53% 65% 62%
Très satisfait(e) 13% 11% 13% 10% 11% 14% 10% 10% 12% 7% 12% 17% 2% 11% 15% 12% 16% 8% 9% 15% 11%
Plutôt satisfait(e) 48% 46% 45% 60% 39% 56% 44% 54% 50% 50% 34% 50% 40% 48% 48% 46% 49% 49% 44% 50% 51%
TOTAL INSATISFAIT 29% 33% 36% 20% 36% 22% 36% 29% 29% 23% 34% 23% 45% 32% 26% 31% 25% 33% 34% 26% 29%
Plutôt insatisfait(e) 20% 21% 23% 13% 27% 17% 25% 21% 18% 21% 21% 15% 40% 21% 18% 23% 17% 21% 23% 19% 16%
Très insatisfait(e) 9% 13% 13% 7% 9% 5% 11% 8% 11% 2% 13% 8% 5% 11% 8% 7% 9% 12% 11% 8% 13%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 10% 10% 5% 10% 14% 8% 9% 8% 9% 20% 21% 9% 13% 9% 12% 11% 10% 9% 13% 8% 9%

QPO8r7: Les mesures de soutien aux familles pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:54 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R7
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 61% 64% 49% 66% 60% 57% 50% 64% 60% 43% 67% 78% 52% 37% 73% 35%
Très satisfait(e) 13% 14% 8% 13% 9% 17% 17% 14% 12% 6% 11% 20% 4% 9% 17% 3%
Plutôt satisfait(e) 48% 50% 42% 53% 52% 40% 34% 50% 48% 37% 56% 58% 48% 29% 56% 32%
TOTAL INSATISFAIT 29% 30% 32% 26% 30% 24% 50% 27% 32% 48% 27% 15% 34% 61% 17% 58%
Plutôt insatisfait(e) 20% 20% 19% 22% 19% 17% 34% 19% 20% 30% 18% 13% 19% 35% 15% 31%
Très insatisfait(e) 9% 10% 13% 4% 11% 7% 16% 8% 12% 18% 9% 2% 15% 25% 2% 27%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 10% 6% 18% 8% 9% 19% 0% 9% 8% 10% 7% 7% 14% 2% 10% 7%



TABLEAUX CROISÉS

60

QPO8r8: Les mesures de soutien à l’industrie culturelle pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:55 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO8R8
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL SATISFAIT 46% 49% 43% 37% 33% 43% 45% 50% 58% 35% 44% 54% 47% 41% 43% 47% 59% 51% 45% 49% 42% 47%
Très satisfait(e) 9% 8% 10% 4% 6% 9% 8% 9% 12% 5% 9% 11% 9% 7% 9% 8% 4% 10% 7% 8% 8% 9%
Plutôt satisfait(e) 37% 41% 33% 33% 27% 34% 37% 41% 46% 29% 35% 43% 38% 34% 33% 39% 55% 41% 38% 41% 34% 38%
TOTAL INSATISFAIT 32% 34% 29% 30% 39% 37% 35% 29% 23% 35% 36% 26% 32% 30% 37% 31% 17% 27% 25% 25% 32% 31%
Plutôt insatisfait(e) 21% 22% 19% 18% 22% 22% 25% 20% 17% 20% 23% 19% 21% 18% 22% 20% 13% 20% 19% 19% 23% 20%
Très insatisfait(e) 11% 12% 10% 12% 17% 14% 10% 9% 6% 15% 12% 7% 10% 12% 14% 11% 4% 8% 6% 6% 10% 11%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 23% 17% 28% 33% 28% 20% 20% 21% 19% 30% 20% 20% 21% 29% 20% 22% 24% 22% 29% 26% 25% 22%

QPO8r8: Les mesures de soutien à l’industrie culturelle pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?
No:56 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO8R8
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL SATISFAIT 46% 44% 49% 44% 52% 44% 45% 43% 40% 43% 32% 56% 39% 42% 49% 47% 50% 38% 43% 48% 45%
Très satisfait(e) 9% 8% 7% 9% 11% 7% 8% 13% 6% 7% 5% 11% 2% 8% 9% 8% 11% 6% 5% 10% 11%
Plutôt satisfait(e) 37% 36% 43% 35% 42% 37% 36% 30% 34% 36% 26% 45% 37% 34% 40% 39% 39% 33% 37% 38% 34%
TOTAL INSATISFAIT 32% 34% 30% 34% 34% 32% 35% 38% 36% 23% 33% 21% 50% 36% 27% 27% 30% 40% 35% 31% 29%
Plutôt insatisfait(e) 21% 25% 17% 23% 19% 24% 25% 23% 21% 15% 21% 15% 32% 23% 18% 20% 20% 22% 23% 20% 20%
Très insatisfait(e) 11% 9% 13% 11% 14% 8% 11% 15% 15% 8% 12% 6% 18% 13% 8% 7% 10% 18% 12% 10% 9%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 23% 22% 20% 21% 14% 24% 20% 18% 24% 34% 35% 22% 11% 21% 24% 26% 20% 22% 23% 21% 26%

QPO8r8: Les mesures de soutien à l’industrie culturelle pendant la pandémie - Êtes-vous satisfait(e) ou insatisfait(e) du travail du gouvernement du Québec dans les dossiers suivants?

No:57 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO8R8
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL SATISFAIT 46% 52% 30% 51% 49% 50% 33% 48% 48% 39% 43% 61% 24% 36% 54% 29%
Très satisfait(e) 9% 11% 8% 8% 8% 0% 17% 10% 9% 6% 10% 12% 6% 6% 11% 4%
Plutôt satisfait(e) 37% 41% 22% 42% 41% 50% 16% 38% 39% 33% 34% 50% 18% 30% 43% 25%
TOTAL INSATISFAIT 32% 33% 37% 32% 27% 35% 48% 31% 33% 40% 43% 18% 54% 39% 23% 53%
Plutôt insatisfait(e) 21% 20% 17% 22% 19% 28% 32% 20% 21% 23% 30% 15% 25% 18% 18% 27%
Très insatisfait(e) 11% 13% 20% 10% 8% 7% 16% 11% 11% 16% 13% 3% 29% 21% 5% 26%
Je ne sais pas / Je préfère ne 
pas répondre 23% 15% 32% 17% 24% 15% 19% 21% 20% 22% 14% 20% 21% 25% 22% 18%



TABLEAUX CROISÉS

61

QPO9r1: Le Premier ministre du Québec, François Legault - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:58 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R1
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 31% 34% 28% 47% 43% 30% 28% 26% 22% 45% 29% 24% 24% 53% 38% 29% 14% 26% 22% 22% 30% 31%
TOTAL 7-10 66% 64% 68% 42% 50% 68% 70% 73% 78% 47% 69% 75% 73% 43% 59% 69% 86% 70% 74% 74% 63% 67%
TOTAL 7-8 37% 35% 40% 30% 34% 47% 38% 38% 36% 32% 42% 37% 39% 32% 37% 35% 41% 40% 38% 39% 40% 37%
TOTAL 9-10 29% 29% 28% 12% 16% 21% 32% 35% 42% 14% 27% 39% 34% 12% 22% 34% 45% 29% 36% 35% 23% 31%
0 4% 6% 3% 10% 7% 2% 5% 3% 3% 8% 4% 3% 4% 6% 5% 5% 0% 6% 3% 4% 4% 4%
1 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 3% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 2%
2 4% 4% 3% 0% 6% 6% 7% 2% 2% 4% 6% 2% 3% 8% 6% 4% 0% 3% 1% 2% 6% 3%
3 3% 3% 3% 1% 5% 2% 4% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 7% 4% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 3%
4 4% 4% 4% 5% 5% 5% 0% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 3% 5% 5% 4% 5% 2% 4%
5 7% 7% 7% 17% 14% 4% 6% 5% 4% 15% 5% 5% 6% 12% 10% 5% 3% 3% 7% 5% 8% 7%
6 7% 7% 7% 12% 5% 10% 5% 7% 4% 8% 7% 6% 6% 10% 8% 8% 6% 5% 6% 6% 7% 7%
7 14% 13% 15% 19% 14% 18% 13% 12% 10% 16% 16% 11% 13% 16% 12% 15% 10% 15% 19% 16% 15% 14%
8 24% 22% 25% 11% 20% 29% 25% 25% 25% 16% 27% 25% 26% 15% 24% 20% 31% 25% 19% 23% 25% 23%
9 16% 16% 17% 11% 12% 15% 15% 18% 22% 11% 15% 20% 19% 9% 11% 18% 36% 16% 22% 22% 17% 16%
10 12% 13% 12% 2% 4% 7% 17% 17% 19% 3% 12% 18% 15% 3% 11% 16% 9% 13% 14% 13% 6% 14%
NSP / Refus 3% 2% 4% 11% 7% 1% 1% 2% 0% 9% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 0% 5% 4% 4% 7% 2%
Moyenne : 6,9 6,7 7 5,8 5,9 6,8 7 7,3 7,5 5,9 6,9 7,4 7,3 5,5 6,5 7 8 7 7,4 7,4 6,7 6,9
Écart-Type : 2,7 2,9 2,5 2,6 2,8 2,4 2,8 2,5 2,5 2,7 2,6 2,5 2,5 2,8 2,8 2,8 1,5 2,8 2,2 2,4 2,6 2,7
T de Student : 95 95 99.9 99.9 -- -- 95 99.9 99.9 -- 99.9 99.9 99.9 99.9 -- 99.9 -- 99 99.9 -- --

QPO9r1: Le Premier ministre du Québec, François Legault - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:59 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO9R1
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 31% 38% 29% 28% 39% 26% 31% 29% 38% 45% 43% 21% 39% 34% 28% 30% 27% 38% 41% 27% 28%
TOTAL 7-10 66% 58% 71% 70% 58% 74% 64% 68% 61% 42% 45% 78% 61% 64% 69% 64% 72% 60% 55% 71% 72%
TOTAL 7-8 37% 33% 39% 40% 33% 44% 38% 36% 38% 31% 34% 39% 33% 38% 37% 35% 39% 37% 35% 39% 40%
TOTAL 9-10 29% 25% 32% 30% 25% 30% 26% 32% 23% 11% 12% 39% 28% 26% 32% 29% 32% 23% 20% 32% 32%
0 4% 4% 9% 4% 4% 1% 5% 8% 4% 0% 6% 3% 0% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 4%
1 2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 1% 6% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 0%
2 4% 4% 4% 5% 2% 5% 4% 10% 7% 7% 1% 2% 0% 6% 2% 2% 3% 8% 3% 4% 6%
3 3% 3% 2% 1% 4% 4% 1% 0% 5% 15% 2% 2% 7% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2% 5%
4 4% 5% 4% 5% 6% 1% 4% 0% 3% 0% 5% 5% 8% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 3%
5 7% 10% 4% 4% 9% 7% 8% 4% 9% 7% 14% 5% 13% 8% 7% 7% 8% 7% 13% 6% 3%
6 7% 10% 4% 8% 10% 5% 8% 4% 8% 17% 14% 4% 5% 7% 6% 8% 5% 9% 8% 6% 7%
7 14% 16% 14% 11% 9% 17% 17% 11% 12% 25% 24% 11% 11% 14% 14% 13% 15% 14% 16% 14% 12%
8 24% 17% 25% 28% 24% 27% 21% 25% 26% 6% 9% 27% 22% 24% 23% 22% 24% 24% 19% 25% 28%
9 16% 16% 16% 19% 13% 19% 13% 19% 15% 1% 9% 22% 16% 15% 18% 13% 19% 16% 13% 17% 21%
10 12% 9% 16% 12% 12% 11% 13% 12% 8% 10% 2% 17% 12% 11% 14% 16% 13% 7% 7% 15% 11%
NSP / Refus 3% 5% 0% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 13% 12% 1% 0% 3% 3% 6% 1% 2% 4% 2% 0%
Moyenne : 6,9 6,6 6,8 7,1 6,7 7,1 6,8 6,7 6,5 6 6 7,5 6,7 6,7 7,1 7 7,1 6,4 6,3 7,1 7
Écart-Type : 2,7 2,6 3 2,6 2,7 2,4 2,7 3,1 2,8 2,4 2,4 2,4 2,5 2,8 2,5 2,6 2,6 2,8 2,7 2,6 2,6
T de Student : -- -- -- -- 95 -- -- 95 -- 99 99.9 -- 99 99 -- -- 99.9 99.9 99.9 --



TABLEAUX CROISÉS

62

QPO9r1: Le Premier ministre du Québec, François Legault - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:60 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R1
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 31% 37% 45% 14% 34% 40% 28% 30% 32% 60% 30% 7% 44% 70% 9% 82%
TOTAL 7-10 66% 61% 53% 86% 64% 54% 72% 68% 66% 38% 70% 92% 49% 30% 90% 14%
TOTAL 7-8 37% 32% 47% 44% 34% 36% 44% 38% 37% 27% 45% 40% 43% 24% 48% 14%
TOTAL 9-10 29% 30% 6% 42% 31% 18% 28% 30% 29% 11% 25% 52% 5% 6% 42% 0%
0 4% 4% 6% 2% 7% 0% 16% 3% 6% 9% 4% 0% 4% 20% 0% 15%
1 2% 3% 2% 0% 3% 5% 0% 2% 2% 6% 1% 0% 2% 6% 0% 7%
2 4% 4% 4% 1% 4% 3% 0% 4% 4% 7% 1% 1% 5% 19% 0% 12%
3 3% 3% 8% 1% 3% 4% 0% 3% 3% 5% 3% 0% 8% 9% 0% 10%
4 4% 7% 6% 2% 3% 0% 0% 4% 3% 9% 4% 2% 5% 2% 1% 11%
5 7% 7% 10% 5% 8% 2% 12% 6% 8% 11% 7% 2% 13% 6% 2% 16%
6 7% 9% 9% 4% 6% 26% 0% 8% 7% 14% 11% 3% 8% 8% 5% 11%
7 14% 11% 26% 12% 11% 24% 0% 13% 14% 16% 18% 10% 16% 13% 16% 10%
8 24% 20% 21% 31% 23% 12% 44% 24% 23% 11% 27% 30% 27% 11% 32% 4%
9 16% 15% 3% 28% 17% 14% 0% 17% 17% 5% 17% 29% 3% 3% 24% 0%
10 12% 15% 3% 14% 14% 4% 28% 13% 12% 6% 8% 23% 2% 3% 18% 0%
NSP / Refus 3% 2% 3% 0% 2% 6% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 7% 0% 1% 4%
Moyenne : 6,9 6,7 5,8 7,9 6,7 6,6 6,9 7 6,8 5,3 7 8,4 5,9 3,9 8,2 3,7
Écart-Type : 2,7 2,8 2,5 1,9 3 2,2 3,5 2,6 2,8 2,9 2,3 1,4 2,5 3,2 1,4 2,4
T de Student : * -- 99.9 99.9 -- -- -- -- -- 99.9 -- 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9

QPO9r2: Le ministre de la Santé et des Services sociaux du Québec, Christian Dubé - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:61 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R2
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 33% 37% 29% 26% 40% 39% 36% 33% 24% 34% 37% 28% 29% 46% 35% 32% 23% 34% 30% 30% 36% 32%
TOTAL 7-10 53% 54% 52% 29% 35% 51% 54% 59% 71% 32% 53% 66% 59% 33% 49% 58% 63% 54% 56% 56% 46% 55%
TOTAL 7-8 38% 38% 37% 26% 28% 41% 40% 39% 45% 27% 41% 42% 41% 28% 36% 40% 42% 42% 36% 39% 36% 38%
TOTAL 9-10 15% 16% 15% 3% 7% 10% 14% 21% 27% 5% 12% 24% 18% 5% 13% 18% 21% 12% 19% 17% 10% 17%
0 3% 4% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 0% 3% 3% 3% 4% 3%
1 1% 2% 1% 0% 5% 1% 2% 0% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2%
2 3% 5% 1% 0% 4% 1% 7% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 6% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 3%
3 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 0% 2% 3% 2% 2% 4%
4 3% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 6% 3% 2% 7% 1% 2% 2% 2% 3%
5 8% 8% 7% 5% 6% 10% 10% 7% 6% 6% 10% 7% 7% 9% 7% 7% 3% 10% 9% 8% 7% 8%
6 11% 10% 13% 10% 12% 15% 11% 15% 6% 12% 13% 10% 11% 14% 11% 11% 9% 11% 12% 12% 16% 10%
7 19% 21% 17% 17% 14% 21% 21% 21% 18% 15% 21% 19% 20% 15% 19% 17% 22% 22% 16% 19% 20% 18%
8 19% 18% 20% 8% 14% 20% 19% 18% 27% 12% 20% 23% 21% 14% 17% 22% 20% 20% 21% 20% 16% 20%
9 8% 9% 8% 2% 1% 6% 6% 13% 16% 2% 6% 14% 10% 2% 6% 12% 18% 5% 12% 10% 6% 9%
10 7% 7% 7% 2% 5% 4% 8% 8% 11% 4% 6% 10% 8% 3% 7% 6% 3% 7% 8% 7% 5% 8%
NSP / Refus 14% 9% 19% 45% 26% 10% 10% 8% 5% 33% 10% 6% 12% 21% 16% 11% 14% 12% 15% 14% 18% 13%
Moyenne : 6,6 6,3 6,8 6 5,6 6,4 6,4 6,9 7,1 5,7 6,4 7 6,8 5,6 6,4 6,7 7,2 6,5 6,9 6,8 6,4 6,6
Écart-Type : 2,4 2,6 2,2 2,3 2,8 2,1 2,4 2,2 2,4 2,6 2,3 2,3 2,3 2,5 2,5 2,5 1,8 2,4 2,2 2,3 2,3 2,4
T de Student : 99 99 -- 99.9 -- -- 95 99.9 99.9 -- 99.9 99.9 99.9 95 -- 95 -- 95 95 -- --



TABLEAUX CROISÉS

63

QPO9r2: Le ministre de la Santé et des Services sociaux du Québec, Christian Dubé - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:62 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO9R2
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 33% 38% 28% 33% 35% 33% 35% 37% 41% 38% 22% 28% 26% 38% 27% 25% 35% 37% 35% 31% 35%
TOTAL 7-10 53% 44% 62% 56% 52% 54% 50% 48% 49% 38% 33% 67% 47% 49% 57% 55% 53% 51% 40% 59% 57%
TOTAL 7-8 38% 33% 45% 38% 38% 39% 35% 38% 38% 30% 28% 45% 36% 37% 39% 37% 39% 37% 32% 40% 44%
TOTAL 9-10 15% 10% 17% 19% 14% 15% 16% 10% 10% 8% 5% 23% 11% 13% 18% 18% 14% 14% 8% 19% 13%
0 3% 2% 6% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 0% 6% 3% 0% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3%
1 1% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 4% 2% 7% 0% 0% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
2 3% 5% 3% 5% 4% 1% 2% 10% 4% 0% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 4%
3 3% 3% 1% 5% 3% 4% 1% 1% 6% 7% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 6% 3% 3% 5%
4 3% 6% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 9% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 2%
5 8% 8% 3% 5% 8% 10% 7% 6% 9% 7% 4% 8% 5% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 8%
6 11% 12% 9% 15% 11% 13% 16% 12% 13% 15% 6% 9% 3% 14% 9% 6% 16% 11% 12% 11% 11%
7 19% 15% 18% 22% 21% 19% 16% 19% 22% 22% 21% 19% 19% 19% 19% 20% 17% 21% 16% 20% 19%
8 19% 18% 28% 16% 17% 20% 19% 20% 17% 8% 7% 26% 17% 18% 20% 17% 22% 16% 16% 20% 25%
9 8% 7% 6% 12% 6% 11% 7% 3% 8% 1% 2% 12% 11% 7% 10% 8% 9% 9% 5% 10% 8%
10 7% 4% 11% 7% 8% 5% 8% 7% 3% 7% 2% 10% 0% 6% 8% 11% 6% 5% 3% 9% 5%
NSP / Refus 14% 19% 9% 11% 13% 13% 15% 15% 10% 24% 45% 5% 27% 13% 16% 19% 12% 12% 25% 10% 8%
Moyenne : 6,6 6,2 6,7 6,7 6,3 6,7 6,7 6,1 6,1 6 5,8 7 6,4 6,3 6,8 6,8 6,6 6,2 6,1 6,8 6,5
Écart-Type : 2,4 2,4 2,8 2,3 2,6 2,1 2,4 2,6 2,3 2,4 2,7 2,3 2,3 2,4 2,4 2,4 2,3 2,5 2,4 2,4 2,4
T de Student : 95 -- -- -- -- -- -- 99 -- -- 99.9 -- 99 99 95 -- 99 99 99 --

QPO9r2: Le ministre de la Santé et des Services sociaux du Québec, Christian Dubé - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:63 Intentions de vote FÉDÉRALE
Satisfaction 

gouvernement du Canada Intentions de vote PROVINCIALE
Satisfaction du 

gouvernement du Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R2
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 33% 34% 46% 25% 41% 31% 43% 29% 38% 51% 35% 18% 41% 70% 19% 67%
TOTAL 7-10 53% 56% 28% 70% 50% 48% 35% 56% 52% 37% 58% 76% 32% 21% 70% 17%
TOTAL 7-8 38% 36% 26% 49% 37% 44% 35% 40% 37% 27% 47% 48% 29% 19% 48% 16%
TOTAL 9-10 15% 20% 3% 20% 14% 4% 0% 16% 16% 9% 11% 27% 3% 2% 22% 0%
0 3% 3% 3% 2% 4% 0% 15% 2% 5% 5% 5% 0% 4% 17% 0% 10%
1 1% 1% 2% 1% 4% 0% 0% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 5%
2 3% 5% 3% 1% 6% 1% 1% 4% 3% 8% 1% 1% 3% 13% 1% 8%
3 3% 3% 6% 1% 4% 2% 0% 3% 4% 4% 4% 0% 4% 9% 0% 10%
4 3% 4% 9% 2% 1% 4% 0% 3% 3% 7% 1% 1% 5% 4% 1% 8%
5 8% 4% 8% 7% 7% 17% 16% 6% 9% 9% 8% 4% 10% 13% 6% 11%
6 11% 15% 15% 11% 15% 7% 12% 12% 11% 16% 14% 9% 15% 12% 10% 16%
7 19% 16% 18% 23% 19% 20% 23% 19% 19% 14% 25% 21% 17% 14% 22% 13%
8 19% 19% 8% 27% 17% 23% 12% 20% 18% 13% 22% 27% 11% 5% 26% 4%
9 8% 9% 2% 12% 8% 4% 0% 8% 9% 2% 8% 15% 3% 0% 12% 0%
10 7% 12% 0% 8% 6% 1% 0% 8% 6% 7% 3% 12% 0% 2% 10% 0%
NSP / Refus 14% 10% 26% 5% 9% 21% 22% 15% 10% 13% 7% 7% 27% 9% 11% 16%
Moyenne : 6,6 6,7 5,4 7,2 6,1 6,6 5,2 6,8 6,3 5,7 6,5 7,6 5,7 4 7,5 4,2
Écart-Type : 2,4 2,5 2,2 2 2,6 1,6 2,9 2,2 2,6 2,7 2,3 1,8 2,2 2,8 1,7 2,4
T de Student : * -- 99.9 99.9 99 -- -- 99 99 99.9 -- 99.9 99.9 99.9 99.9 99.9



TABLEAUX CROISÉS

64

QPO9r3: Le directeur national de la santé publique du Québec, Horacio Arruda - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:64 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R3
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 30% 35% 26% 34% 42% 30% 32% 26% 23% 39% 31% 24% 28% 38% 31% 32% 26% 29% 28% 28% 28% 31%
TOTAL 7-10 64% 60% 68% 42% 48% 68% 67% 69% 76% 45% 67% 73% 69% 48% 61% 66% 74% 66% 67% 68% 63% 64%
TOTAL 7-8 43% 40% 46% 32% 35% 52% 43% 40% 51% 34% 47% 46% 44% 39% 44% 42% 43% 40% 44% 42% 43% 43%
TOTAL 9-10 21% 20% 22% 11% 13% 16% 24% 29% 26% 12% 20% 27% 25% 9% 17% 23% 31% 26% 23% 25% 20% 21%
0 3% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 0% 4% 2% 2% 2% 4%
1 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 1%
2 2% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 1% 0% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 0% 1% 3% 2%
3 3% 2% 3% 0% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3%
4 3% 5% 1% 4% 4% 4% 1% 5% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 6% 3% 3% 2% 3% 4% 3%
5 9% 10% 8% 13% 18% 7% 8% 4% 9% 16% 8% 7% 8% 12% 9% 9% 8% 9% 11% 10% 10% 9%
6 8% 8% 8% 9% 9% 10% 10% 8% 5% 9% 10% 7% 8% 9% 9% 9% 10% 6% 7% 7% 6% 9%
7 19% 16% 22% 13% 10% 26% 20% 20% 21% 11% 23% 21% 20% 16% 20% 19% 8% 19% 20% 18% 19% 19%
8 24% 24% 24% 18% 25% 26% 22% 20% 30% 22% 24% 25% 24% 24% 24% 24% 35% 21% 24% 24% 25% 24%
9 11% 10% 12% 6% 8% 9% 14% 15% 13% 7% 12% 14% 14% 4% 9% 14% 15% 14% 12% 13% 13% 11%
10 10% 10% 10% 4% 5% 7% 10% 14% 13% 5% 9% 14% 11% 5% 8% 9% 16% 12% 11% 12% 7% 11%
NSP / Refus 6% 5% 7% 24% 10% 2% 1% 5% 1% 16% 2% 3% 3% 13% 8% 2% 0% 5% 5% 4% 8% 5%
Moyenne : 6,9 6,7 7,1 6,3 6,3 6,8 6,8 7,1 7,3 6,3 6,8 7,2 7,1 6,1 6,7 6,9 7,5 6,9 7,1 7,1 6,9 6,9
Écart-Type : 2,4 2,5 2,2 2,5 2,4 2,2 2,5 2,4 2,2 2,5 2,3 2,3 2,3 2,5 2,4 2,3 2 2,6 2,1 2,3 2,3 2,4
T de Student : 99 99 95 99 -- -- -- 99 99.9 -- 99.9 99.9 99.9 95 -- 95 -- -- 95 -- --

QPO9r3: Le directeur national de la santé publique du Québec, Horacio Arruda - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:65 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO9R3
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 30% 39% 31% 24% 34% 24% 28% 43% 32% 19% 33% 27% 21% 32% 28% 27% 32% 30% 38% 27% 26%
TOTAL 7-10 64% 53% 68% 70% 59% 74% 64% 54% 65% 69% 50% 72% 65% 63% 65% 64% 64% 66% 52% 69% 70%
TOTAL 7-8 43% 36% 41% 45% 40% 56% 45% 42% 43% 40% 37% 46% 48% 44% 43% 45% 41% 45% 36% 46% 48%
TOTAL 9-10 21% 17% 26% 25% 20% 18% 18% 12% 22% 28% 13% 26% 17% 19% 23% 19% 23% 21% 16% 23% 23%
0 3% 5% 4% 3% 7% 0% 4% 1% 3% 0% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5%
1 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
2 2% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 10% 2% 0% 4% 0% 5% 3% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 2%
3 3% 2% 1% 5% 4% 4% 1% 3% 5% 7% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2%
4 3% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 12% 2% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 1%
5 9% 17% 8% 2% 8% 6% 11% 12% 8% 10% 8% 8% 8% 10% 9% 11% 8% 8% 12% 8% 9%
6 8% 9% 12% 7% 8% 8% 9% 5% 10% 0% 14% 7% 2% 8% 8% 5% 11% 8% 11% 8% 5%
7 19% 17% 23% 17% 14% 24% 23% 11% 16% 37% 18% 22% 16% 18% 20% 21% 17% 20% 14% 21% 20%
8 24% 18% 18% 29% 26% 32% 22% 31% 27% 3% 20% 24% 32% 25% 23% 24% 23% 25% 22% 25% 27%
9 11% 8% 13% 17% 12% 9% 8% 12% 14% 10% 8% 12% 5% 11% 12% 9% 13% 11% 10% 12% 13%
10 10% 9% 13% 9% 8% 9% 10% 0% 9% 19% 5% 13% 12% 8% 11% 10% 10% 10% 7% 11% 10%
NSP / Refus 6% 8% 2% 6% 7% 2% 8% 3% 3% 13% 16% 1% 14% 5% 6% 9% 4% 3% 10% 3% 4%
Moyenne : 6,9 6,5 7 7 6,6 7,1 6,9 6,2 6,8 7,3 6,6 7,1 7 6,8 7 6,9 6,9 6,8 6,5 7 6,9
Écart-Type : 2,4 2,5 2,4 2,4 2,6 2 2,2 2,4 2,4 2,1 2,2 2,4 2,5 2,4 2,4 2,4 2,3 2,5 2,5 2,2 2,5
T de Student : 95 -- -- -- 95 -- 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 99 99 --



TABLEAUX CROISÉS

65

QPO9r3: Le directeur national de la santé publique du Québec, Horacio Arruda - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:66 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R3
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 30% 28% 42% 22% 39% 30% 32% 25% 37% 44% 31% 17% 39% 66% 16% 63%
TOTAL 7-10 64% 67% 48% 77% 59% 60% 68% 71% 59% 52% 68% 81% 56% 34% 82% 30%
TOTAL 7-8 43% 44% 36% 51% 39% 51% 32% 47% 39% 41% 45% 49% 43% 24% 52% 26%
TOTAL 9-10 21% 23% 12% 26% 19% 10% 36% 24% 20% 10% 23% 32% 13% 9% 29% 4%
0 3% 4% 4% 0% 5% 0% 15% 2% 5% 9% 2% 0% 2% 13% 0% 11%
1 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 8% 0% 3%
2 2% 3% 2% 0% 4% 0% 0% 2% 3% 5% 1% 0% 1% 7% 1% 6%
3 3% 3% 3% 2% 5% 0% 0% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 7%
4 3% 1% 6% 5% 4% 4% 1% 2% 5% 2% 5% 1% 11% 13% 2% 7%
5 9% 9% 12% 7% 7% 20% 16% 8% 9% 11% 8% 7% 10% 16% 6% 17%
6 8% 9% 14% 7% 12% 6% 0% 8% 9% 13% 11% 6% 10% 5% 6% 13%
7 19% 19% 15% 23% 20% 24% 0% 20% 18% 19% 21% 19% 24% 10% 22% 14%
8 24% 25% 21% 28% 19% 27% 32% 27% 21% 22% 24% 30% 19% 14% 30% 12%
9 11% 11% 6% 14% 11% 9% 4% 13% 10% 3% 15% 18% 5% 6% 16% 2%
10 10% 12% 6% 11% 8% 1% 33% 11% 9% 8% 8% 14% 8% 4% 13% 2%
NSP / Refus 6% 5% 10% 1% 3% 9% 0% 5% 5% 5% 0% 2% 5% 0% 2% 7%
Moyenne : 6,9 7 6,3 7,3 6,4 6,9 7 7,2 6,5 6 6,9 7,7 6,5 4,7 7,7 4,9
Écart-Type : 2,4 2,4 2,3 1,9 2,6 1,5 3,5 2,1 2,6 2,7 2,2 1,7 2,1 3 1,7 2,7
T de Student : * -- 95 99.9 99 -- -- 99.9 99.9 99.9 -- 99.9 95 99.9 99.9 99.9

QPO9r4: Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:67 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R4
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 34% 38% 30% 28% 36% 36% 40% 33% 29% 33% 38% 31% 31% 43% 35% 34% 30% 34% 33% 33% 38% 33%
TOTAL 7-10 40% 46% 34% 22% 26% 33% 42% 43% 59% 24% 38% 52% 44% 27% 38% 42% 47% 41% 41% 42% 32% 42%
TOTAL 7-8 32% 36% 28% 19% 21% 27% 37% 33% 46% 20% 32% 40% 35% 23% 31% 33% 38% 34% 32% 34% 27% 34%
TOTAL 9-10 8% 10% 6% 3% 5% 6% 6% 10% 13% 4% 6% 12% 9% 5% 7% 9% 9% 6% 8% 8% 5% 9%
0 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 0% 2% 1% 1% 3% 2%
1 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
2 2% 4% 0% 1% 5% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 0% 5% 1% 3% 2% 3%
3 3% 4% 1% 0% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 5% 1% 1% 1% 1% 3%
4 5% 6% 3% 5% 5% 6% 5% 6% 2% 5% 5% 4% 4% 6% 3% 2% 6% 6% 9% 7% 5% 5%
5 11% 11% 11% 9% 12% 9% 13% 8% 13% 11% 11% 11% 11% 12% 12% 10% 6% 14% 8% 10% 10% 11%
6 10% 9% 11% 5% 9% 14% 10% 14% 6% 7% 12% 10% 10% 10% 9% 14% 13% 5% 12% 10% 16% 8%
7 18% 20% 16% 11% 11% 17% 21% 20% 25% 11% 19% 22% 21% 10% 17% 15% 17% 21% 20% 20% 12% 20%
8 14% 16% 13% 9% 10% 11% 16% 14% 21% 9% 14% 18% 15% 12% 14% 18% 21% 14% 12% 14% 15% 14%
9 4% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 6% 2% 3% 6% 5% 1% 3% 6% 6% 5% 3% 4% 2% 4%
10 4% 6% 2% 0% 3% 2% 3% 4% 7% 2% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 3% 4%
NSP / Refus 26% 16% 35% 50% 38% 31% 17% 24% 12% 43% 24% 17% 25% 30% 27% 24% 23% 25% 27% 25% 29% 25%
Moyenne : 6,2 6,1 6,3 5,4 5,8 6,1 6 6,5 6,8 5,6 6 6,7 6,4 5,5 6,1 6,4 6,7 6 6,5 6,3 6,1 6,3
Écart-Type : 2,2 2,4 2 2,6 2,3 2,1 2,3 2 2,1 2,4 2,2 2,1 2,1 2,5 2,4 2,3 1,8 2,2 2 2,1 2,3 2,2
T de Student : -- -- 95 95 -- -- -- 99.9 99 95 99.9 99.9 99.9 -- -- -- -- -- -- -- --



TABLEAUX CROISÉS

66

QPO9r4: Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:68 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO9R4
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 34% 37% 33% 31% 40% 33% 37% 38% 37% 32% 28% 31% 34% 37% 30% 31% 36% 33% 36% 33% 35%
TOTAL 7-10 40% 29% 51% 44% 41% 40% 35% 43% 35% 30% 20% 54% 26% 36% 44% 40% 43% 38% 27% 47% 42%
TOTAL 7-8 32% 25% 41% 37% 31% 33% 30% 28% 29% 29% 19% 42% 24% 30% 35% 30% 35% 32% 22% 37% 38%
TOTAL 9-10 8% 5% 10% 8% 10% 7% 5% 15% 6% 1% 1% 12% 2% 7% 9% 10% 7% 5% 4% 10% 5%
0 2% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4%
1 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
2 2% 3% 2% 2% 5% 3% 2% 5% 6% 0% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 2%
3 3% 1% 3% 2% 4% 3% 3% 0% 4% 2% 0% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 2% 0%
4 5% 10% 3% 5% 2% 5% 3% 6% 6% 8% 8% 4% 12% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 8%
5 11% 12% 10% 6% 11% 11% 13% 13% 12% 16% 7% 11% 11% 12% 10% 10% 12% 9% 12% 11% 11%
6 10% 7% 10% 13% 14% 9% 15% 10% 7% 6% 7% 11% 6% 11% 9% 8% 13% 8% 9% 11% 9%
7 18% 14% 20% 20% 19% 17% 18% 18% 16% 21% 11% 23% 14% 17% 19% 18% 19% 18% 12% 22% 18%
8 14% 11% 20% 16% 12% 16% 12% 10% 13% 8% 7% 19% 11% 12% 16% 12% 17% 14% 10% 15% 20%
9 4% 3% 3% 3% 4% 5% 2% 7% 4% 1% 1% 5% 0% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2%
10 4% 2% 7% 4% 6% 2% 3% 8% 2% 0% 1% 7% 2% 3% 5% 6% 3% 2% 1% 5% 3%
NSP / Refus 26% 34% 16% 25% 19% 27% 27% 19% 28% 38% 52% 15% 40% 27% 26% 30% 21% 30% 37% 20% 22%
Moyenne : 6,2 5,7 6,5 6,4 6,1 6,3 6,2 6,3 5,9 6,1 5,5 6,7 5,8 6,1 6,4 6,4 6,3 6 5,7 6,5 6,1
Écart-Type : 2,2 2,3 2,3 2,2 2,4 2 2 2,5 2,3 1,5 2,3 2,1 1,9 2,2 2,2 2,3 2,1 2,3 2,3 2,1 2,3
T de Student : 99 -- -- -- -- -- -- 95 -- -- 99.9 -- 95 95 -- -- -- 99.9 99.9 --

QPO9r4: Le ministre des Finances du Québec, Éric Girard - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:69 Intentions de vote FÉDÉRALE
Satisfaction 

gouvernement du Canada Intentions de vote PROVINCIALE
Satisfaction du 

gouvernement du Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R4
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 34% 33% 47% 27% 36% 37% 55% 28% 41% 47% 38% 23% 36% 68% 23% 60%
TOTAL 7-10 40% 45% 16% 52% 45% 33% 17% 44% 40% 28% 47% 56% 25% 16% 53% 15%
TOTAL 7-8 32% 31% 13% 43% 42% 28% 0% 34% 34% 20% 43% 44% 19% 15% 42% 13%
TOTAL 9-10 8% 13% 3% 9% 3% 6% 17% 10% 6% 7% 5% 12% 6% 1% 11% 2%
0 2% 2% 6% 1% 3% 0% 19% 2% 4% 5% 1% 0% 6% 13% 0% 7%
1 1% 1% 0% 1% 1% 0% 8% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 6% 0% 3%
2 2% 1% 5% 2% 5% 0% 0% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 17% 1% 7%
3 3% 4% 3% 2% 3% 0% 0% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 5% 1% 7%
4 5% 4% 15% 2% 2% 19% 0% 6% 4% 8% 4% 3% 8% 7% 3% 8%
5 11% 11% 10% 7% 14% 12% 17% 7% 14% 16% 7% 7% 11% 13% 8% 19%
6 10% 11% 9% 13% 8% 7% 12% 9% 10% 11% 18% 10% 6% 8% 11% 8%
7 18% 16% 8% 25% 23% 14% 0% 18% 19% 13% 24% 22% 11% 12% 23% 9%
8 14% 15% 5% 18% 19% 14% 0% 16% 15% 7% 18% 21% 8% 3% 19% 4%
9 4% 7% 2% 4% 2% 5% 0% 5% 3% 3% 0% 7% 4% 1% 5% 2%
10 4% 7% 2% 5% 1% 1% 17% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 0% 6% 0%
NSP / Refus 26% 22% 37% 21% 19% 29% 28% 28% 19% 25% 15% 20% 38% 16% 24% 25%
Moyenne : 6,2 6,6 4,9 6,7 6 6,1 4,6 6,6 5,9 5,5 6,3 7 5,5 3,7 7 4,4
Écart-Type : 2,2 2,2 2,4 1,9 2,2 1,8 4 2,1 2,3 2,5 2 1,7 2,6 2,6 1,6 2,4
T de Student : * 95 99.9 99.9 -- -- -- 99.9 99.9 99.9 -- 99.9 95 99.9 99.9 99.9



TABLEAUX CROISÉS

67

QPO9r5: Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre Fitzgibbon - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:70 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R5
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 41% 46% 35% 27% 40% 36% 45% 46% 44% 35% 40% 45% 43% 32% 36% 47% 37% 48% 45% 45% 34% 43%
TOTAL 7-10 34% 39% 30% 15% 26% 33% 39% 36% 43% 22% 36% 40% 36% 29% 35% 31% 44% 29% 35% 34% 34% 34%
TOTAL 7-8 29% 32% 25% 13% 22% 26% 36% 29% 36% 18% 31% 33% 30% 23% 29% 24% 44% 24% 30% 30% 29% 28%
TOTAL 9-10 6% 7% 5% 2% 4% 8% 3% 7% 8% 3% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 0% 5% 5% 5% 6% 6%
0 4% 6% 2% 2% 5% 1% 3% 4% 6% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 3% 4%
1 2% 2% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
2 4% 5% 2% 6% 6% 3% 3% 4% 1% 6% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 0% 4% 4% 4% 3% 4%
3 5% 5% 4% 0% 5% 2% 5% 7% 6% 3% 3% 7% 4% 6% 4% 5% 9% 3% 5% 5% 3% 5%
4 5% 5% 6% 0% 9% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 6% 6% 3% 5% 7% 5% 4% 6% 5% 4% 6%
5 12% 13% 11% 9% 9% 11% 15% 13% 14% 9% 13% 14% 13% 11% 9% 13% 10% 18% 17% 16% 10% 13%
6 10% 10% 10% 9% 6% 12% 13% 11% 9% 7% 12% 10% 11% 8% 9% 13% 11% 12% 9% 11% 10% 10%
7 17% 18% 16% 8% 15% 15% 21% 17% 21% 12% 18% 19% 18% 15% 18% 12% 31% 14% 17% 18% 19% 17%
8 11% 14% 9% 5% 7% 11% 14% 12% 15% 6% 12% 14% 12% 9% 11% 13% 13% 10% 13% 12% 9% 12%
9 4% 4% 3% 1% 4% 4% 1% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 0% 4% 3% 3% 4% 4%
10 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2%
NSP / Refus 25% 15% 35% 59% 34% 31% 17% 18% 12% 44% 23% 15% 21% 39% 29% 22% 19% 23% 19% 21% 31% 23%
Moyenne : 5,7 5,6 5,9 5,4 5,2 6,1 5,8 5,6 5,8 5,3 5,9 5,7 5,7 5,9 5,8 5,6 5,9 5,5 5,7 5,7 5,9 5,6
Écart-Type : 2,4 2,6 2,1 2,4 2,5 2,2 2,2 2,5 2,4 2,4 2,2 2,4 2,4 2,3 2,5 2,4 1,9 2,4 2,2 2,3 2,3 2,4
T de Student : -- -- -- 95 -- -- -- -- 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

QPO9r5: Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre Fitzgibbon - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:71 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO9R5
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 41% 41% 42% 42% 43% 37% 41% 51% 38% 30% 31% 47% 27% 41% 40% 39% 42% 40% 39% 41% 44%
TOTAL 7-10 34% 28% 40% 35% 35% 39% 32% 35% 34% 36% 18% 39% 39% 33% 35% 35% 35% 33% 24% 39% 37%
TOTAL 7-8 29% 23% 35% 27% 26% 33% 28% 23% 29% 36% 18% 31% 39% 28% 29% 29% 30% 26% 21% 32% 32%
TOTAL 9-10 6% 4% 5% 7% 9% 6% 4% 12% 5% 0% 1% 8% 0% 6% 6% 6% 5% 7% 2% 7% 6%
0 4% 2% 6% 4% 5% 3% 2% 1% 4% 0% 4% 6% 3% 2% 5% 2% 3% 6% 5% 3% 5%
1 2% 1% 1% 2% 3% 0% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2%
2 4% 5% 1% 4% 6% 2% 4% 5% 4% 0% 7% 2% 0% 5% 2% 5% 2% 3% 5% 2% 4%
3 5% 3% 7% 6% 6% 4% 3% 7% 5% 1% 0% 7% 9% 4% 5% 5% 4% 5% 1% 6% 7%
4 5% 8% 4% 7% 4% 4% 5% 11% 6% 7% 0% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 6% 4%
5 12% 14% 14% 6% 10% 13% 12% 16% 10% 17% 15% 14% 3% 12% 13% 11% 14% 10% 11% 13% 11%
6 10% 7% 10% 14% 9% 10% 15% 8% 8% 6% 5% 10% 8% 11% 9% 9% 11% 10% 10% 10% 11%
7 17% 16% 20% 14% 16% 18% 18% 16% 16% 26% 12% 18% 24% 17% 18% 19% 17% 16% 14% 19% 18%
8 11% 7% 15% 13% 10% 15% 10% 7% 14% 9% 5% 13% 16% 11% 11% 10% 13% 10% 7% 13% 14%
9 4% 2% 3% 5% 5% 5% 2% 9% 3% 0% 0% 5% 0% 3% 4% 4% 3% 3% 1% 5% 3%
10 2% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%
NSP / Refus 25% 32% 18% 23% 22% 24% 27% 14% 27% 34% 51% 14% 34% 25% 25% 25% 23% 27% 37% 20% 19%
Moyenne : 5,7 5,5 5,8 5,7 5,5 6,1 5,9 5,6 5,7 6,2 5,2 5,7 6 5,7 5,7 5,8 5,8 5,5 5,3 5,9 5,6
Écart-Type : 2,4 2,2 2,4 2,5 2,7 2,2 2,1 2,4 2,5 1,3 2,4 2,5 2,2 2,3 2,4 2,3 2,2 2,7 2,5 2,3 2,6
T de Student : -- -- -- -- 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 99 99 --



TABLEAUX CROISÉS

68

QPO9r5: Le ministre de l’Économie et de l’Innovation, Pierre Fitzgibbon - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:72 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R5
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 41% 33% 48% 46% 44% 52% 50% 32% 51% 43% 46% 37% 44% 68% 35% 57%
TOTAL 7-10 34% 42% 11% 42% 34% 31% 28% 40% 30% 32% 38% 47% 14% 13% 45% 13%
TOTAL 7-8 29% 32% 11% 36% 29% 31% 28% 33% 25% 25% 37% 38% 11% 12% 37% 13%
TOTAL 9-10 6% 10% 0% 6% 6% 0% 0% 7% 5% 7% 0% 9% 4% 2% 8% 1%
0 4% 3% 2% 3% 4% 0% 26% 3% 4% 5% 7% 1% 4% 22% 1% 9%
1 2% 0% 3% 1% 3% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 3% 16% 1% 4%
2 4% 2% 3% 8% 4% 0% 0% 2% 6% 3% 8% 3% 1% 10% 2% 7%
3 5% 4% 7% 4% 8% 0% 0% 4% 6% 7% 4% 3% 8% 4% 4% 7%
4 5% 2% 9% 7% 3% 24% 12% 3% 7% 4% 6% 5% 9% 2% 4% 8%
5 12% 11% 11% 13% 11% 14% 12% 9% 14% 14% 11% 12% 8% 6% 12% 12%
6 10% 11% 13% 9% 12% 11% 0% 10% 12% 10% 10% 12% 12% 8% 11% 9%
7 17% 17% 9% 23% 18% 9% 11% 19% 15% 16% 23% 21% 8% 10% 21% 9%
8 11% 15% 2% 13% 10% 21% 17% 13% 10% 10% 14% 17% 3% 2% 16% 3%
9 4% 5% 0% 5% 4% 0% 0% 4% 3% 4% 0% 6% 1% 2% 5% 0%
10 2% 4% 0% 1% 1% 0% 0% 3% 2% 3% 0% 3% 3% 0% 3% 0%
NSP / Refus 25% 25% 41% 12% 21% 18% 22% 29% 19% 24% 16% 17% 41% 19% 20% 30%
Moyenne : 5,7 6,3 4,7 5,7 5,5 5,7 4,1 6,2 5,3 5,6 5,3 6,4 4,9 2,8 6,4 4,1
Écart-Type : 2,4 2,3 2 2,4 2,5 1,8 3,4 2,3 2,5 2,5 2,5 2 2,5 2,8 2 2,5
T de Student : * 99.9 99.9 -- -- -- -- 99.9 99.9 -- -- 99.9 99 99.9 99.9 99.9

QPO9r6: Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:73 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R6
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 49% 52% 45% 46% 46% 50% 52% 46% 50% 46% 51% 48% 54% 33% 45% 60% 61% 46% 51% 51% 43% 51%
TOTAL 7-10 47% 45% 50% 42% 44% 48% 45% 51% 50% 43% 46% 50% 42% 64% 51% 38% 37% 49% 43% 44% 48% 47%
TOTAL 7-8 35% 31% 38% 37% 32% 37% 35% 37% 31% 34% 36% 34% 32% 45% 38% 30% 33% 37% 29% 32% 34% 34%
TOTAL 9-10 12% 13% 11% 5% 12% 11% 10% 14% 18% 9% 10% 16% 10% 20% 14% 7% 3% 12% 14% 12% 14% 12%
0 6% 8% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 9% 5% 6% 7% 6% 5% 6% 8% 3% 5% 6% 5% 4% 7%
1 3% 4% 2% 0% 1% 3% 2% 4% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 2% 5% 4% 1% 3% 2% 2% 3%
2 4% 4% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 3% 4% 7% 6% 5% 3% 4% 4% 5%
3 6% 8% 4% 5% 5% 7% 8% 4% 5% 5% 8% 5% 7% 3% 3% 6% 15% 10% 7% 9% 6% 6%
4 7% 7% 7% 8% 5% 9% 5% 7% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 7% 7% 0% 6% 9% 6% 8% 6%
5 11% 9% 14% 12% 15% 4% 16% 9% 12% 14% 11% 11% 13% 7% 12% 15% 5% 12% 11% 10% 10% 12%
6 12% 13% 11% 12% 9% 15% 11% 13% 12% 10% 13% 12% 13% 9% 11% 12% 28% 7% 13% 13% 10% 13%
7 20% 17% 23% 20% 21% 25% 20% 23% 14% 21% 22% 18% 20% 23% 21% 18% 19% 23% 18% 20% 20% 20%
8 15% 14% 15% 17% 11% 12% 15% 14% 17% 14% 14% 16% 12% 22% 17% 13% 14% 14% 11% 12% 14% 14%
9 7% 7% 8% 4% 6% 4% 6% 8% 13% 5% 5% 11% 6% 12% 7% 4% 3% 7% 11% 8% 7% 8%
10 5% 7% 3% 1% 6% 7% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 7% 7% 3% 0% 5% 4% 4% 7% 4%
NSP / Refus 4% 3% 5% 12% 10% 2% 2% 2% 0% 11% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 6% 5% 8% 3%
Moyenne : 5,8 5,6 6 5,8 5,8 5,7 5,7 6 5,9 5,8 5,7 5,9 5,6 6,6 6 5,2 5,4 5,8 5,7 5,7 6 5,7
Écart-Type : 2,6 2,8 2,4 2,3 2,5 2,7 2,5 2,6 2,9 2,4 2,6 2,8 2,6 2,5 2,6 2,7 2,3 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6
T de Student : 95 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 99.9 99.9 95 99.9 -- -- -- -- -- --



TABLEAUX CROISÉS

69

QPO9r6: Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:74 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO9R6
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 49% 46% 42% 52% 48% 54% 49% 55% 46% 29% 42% 53% 59% 49% 49% 51% 49% 45% 42% 53% 46%
TOTAL 7-10 47% 49% 56% 46% 48% 44% 46% 42% 51% 58% 45% 46% 37% 47% 47% 42% 49% 52% 52% 44% 51%
TOTAL 7-8 35% 39% 39% 33% 29% 36% 35% 27% 40% 32% 40% 31% 35% 36% 34% 32% 36% 37% 44% 31% 32%
TOTAL 9-10 12% 11% 17% 13% 18% 8% 11% 15% 12% 26% 5% 15% 3% 12% 13% 10% 13% 14% 8% 13% 20%
0 6% 6% 4% 7% 11% 5% 5% 3% 4% 7% 8% 8% 5% 5% 8% 9% 5% 5% 5% 5% 12%
1 3% 1% 2% 3% 3% 5% 4% 0% 2% 0% 0% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1%
2 4% 2% 3% 6% 4% 8% 3% 9% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 2%
3 6% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 10% 7% 0% 4% 6% 5% 7% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 4%
4 7% 3% 8% 6% 4% 8% 5% 6% 7% 0% 3% 7% 8% 6% 7% 5% 9% 4% 6% 7% 6%
5 11% 14% 9% 10% 10% 9% 11% 13% 11% 16% 10% 12% 13% 11% 12% 13% 10% 11% 8% 13% 14%
6 12% 13% 11% 12% 11% 12% 14% 13% 10% 3% 13% 12% 21% 12% 11% 12% 12% 13% 11% 13% 7%
7 20% 21% 23% 17% 22% 20% 23% 15% 21% 15% 23% 17% 24% 21% 19% 20% 22% 18% 25% 18% 18%
8 15% 18% 15% 16% 7% 16% 12% 11% 18% 17% 17% 14% 10% 15% 15% 12% 14% 20% 19% 13% 14%
9 7% 8% 10% 9% 3% 7% 4% 7% 7% 13% 4% 11% 3% 5% 10% 7% 7% 10% 5% 7% 15%
10 5% 3% 8% 4% 15% 1% 7% 8% 5% 13% 1% 4% 0% 6% 4% 4% 7% 4% 3% 6% 4%
NSP / Refus 4% 5% 2% 2% 4% 2% 6% 3% 3% 13% 13% 1% 3% 4% 4% 7% 2% 3% 5% 3% 2%
Moyenne : 5,8 6 6,3 5,6 5,8 5,5 5,8 5,8 6 6,8 5,8 5,7 5,4 5,9 5,8 5,5 5,9 6,1 6 5,7 5,9
Écart-Type : 2,6 2,4 2,5 2,8 3,1 2,6 2,6 2,6 2,5 2,9 2,5 2,8 2,3 2,6 2,7 2,7 2,6 2,6 2,4 2,7 2,9
T de Student : -- 95 -- -- 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 95 -- 95 -- -- --

QPO9r6: Le Premier ministre du Canada, Justin Trudeau - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:75 Intentions de vote FÉDÉRALE
Satisfaction 

gouvernement du Canada Intentions de vote PROVINCIALE
Satisfaction du 

gouvernement du Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R6
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 49% 12% 46% 69% 80% 42% 50% 18% 82% 34% 65% 51% 46% 69% 48% 52%
TOTAL 7-10 47% 85% 51% 31% 18% 49% 50% 79% 17% 64% 34% 48% 45% 31% 50% 43%
TOTAL 7-8 35% 49% 46% 28% 17% 46% 39% 54% 16% 35% 31% 36% 33% 31% 37% 30%
TOTAL 9-10 12% 36% 5% 3% 1% 3% 12% 25% 1% 29% 3% 12% 12% 0% 13% 13%
0 6% 0% 4% 9% 16% 0% 16% 0% 13% 3% 7% 7% 2% 24% 5% 9%
1 3% 0% 0% 4% 7% 0% 0% 0% 5% 1% 7% 2% 0% 5% 2% 4%
2 4% 1% 2% 5% 11% 3% 0% 0% 9% 2% 3% 5% 2% 4% 4% 6%
3 6% 0% 6% 8% 11% 0% 15% 1% 12% 4% 11% 5% 3% 17% 5% 8%
4 7% 2% 8% 9% 10% 5% 0% 1% 12% 5% 8% 8% 4% 4% 7% 4%
5 11% 4% 13% 15% 12% 22% 12% 6% 17% 9% 12% 11% 19% 3% 10% 13%
6 12% 5% 12% 18% 14% 12% 6% 9% 13% 9% 18% 12% 15% 13% 15% 8%
7 20% 23% 36% 16% 10% 35% 4% 28% 12% 16% 24% 19% 22% 23% 21% 19%
8 15% 26% 10% 11% 7% 11% 34% 27% 4% 19% 7% 17% 11% 8% 16% 11%
9 7% 20% 4% 3% 1% 1% 0% 15% 1% 15% 3% 9% 5% 0% 9% 4%
10 5% 16% 1% 0% 0% 2% 12% 10% 0% 14% 0% 4% 7% 0% 4% 9%
NSP / Refus 4% 3% 3% 1% 2% 8% 0% 3% 1% 2% 1% 1% 10% 0% 2% 5%
Moyenne : 5,8 7,9 5,9 5 3,8 6,3 5,7 7,6 4 6,9 5 5,8 6,3 3,9 6 5,4
Écart-Type : 2,6 1,6 2,1 2,5 2,6 1,5 3,4 1,5 2,4 2,5 2,4 2,7 2,1 2,9 2,5 3
T de Student : * 99.9 -- 99.9 99.9 -- -- 99.9 99.9 99.9 99.9 -- 95 99.9 99 99



TABLEAUX CROISÉS

70

QPO9r7: La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:76 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R7
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 34% 39% 29% 27% 33% 23% 40% 39% 36% 31% 32% 37% 35% 29% 33% 35% 25% 38% 36% 35% 28% 36%
TOTAL 7-10 35% 38% 32% 22% 23% 37% 36% 35% 47% 23% 36% 42% 33% 43% 36% 34% 44% 33% 33% 35% 39% 34%
TOTAL 7-8 28% 30% 27% 18% 19% 32% 30% 27% 36% 18% 31% 32% 27% 32% 28% 29% 37% 30% 25% 29% 32% 27%
TOTAL 9-10 7% 9% 5% 4% 4% 4% 5% 9% 11% 4% 5% 10% 5% 11% 8% 5% 7% 3% 8% 6% 7% 7%
0 3% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 0% 4% 3% 3% 2% 3%
1 1% 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
2 3% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 7% 4% 2% 4% 1% 4%
3 3% 4% 2% 4% 6% 1% 2% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 0% 3% 3% 3% 1% 4%
4 4% 6% 2% 6% 3% 2% 2% 6% 4% 4% 2% 5% 4% 1% 2% 5% 3% 5% 5% 5% 3% 4%
5 12% 10% 13% 8% 12% 8% 17% 12% 11% 10% 13% 12% 11% 13% 12% 8% 5% 12% 13% 12% 11% 12%
6 9% 10% 8% 6% 7% 10% 9% 12% 8% 7% 9% 9% 9% 6% 8% 11% 9% 9% 9% 9% 9% 9%
7 16% 16% 15% 11% 10% 21% 16% 14% 19% 10% 18% 17% 15% 19% 15% 15% 23% 17% 15% 17% 19% 14%
8 13% 14% 12% 7% 9% 11% 15% 13% 18% 8% 13% 15% 13% 13% 13% 14% 14% 12% 11% 12% 12% 13%
9 4% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 5% 6% 4% 2% 6% 3% 8% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% 4%
10 3% 3% 2% 2% 0% 2% 4% 4% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 3%
NSP / Refus 31% 23% 39% 51% 43% 40% 24% 26% 17% 46% 32% 21% 32% 28% 32% 31% 31% 30% 30% 30% 33% 30%
Moyenne : 6 5,9 6,2 5,8 5,6 6,5 5,9 6 6,2 5,7 6,1 6,1 5,9 6,4 6,1 6 6,5 5,7 6 6 6,4 5,9
Écart-Type : 2,3 2,5 2,1 2,2 2,3 1,8 2,4 2,4 2,5 2,3 2,2 2,5 2,3 2,3 2,4 2,3 2,1 2,3 2,3 2,3 2 2,4
T de Student : -- -- -- -- 95 -- -- -- -- -- -- 95 95 -- -- -- -- -- -- 99 99

QPO9r7: La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:77 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO9R7
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 34% 36% 34% 35% 39% 32% 33% 42% 32% 35% 31% 36% 31% 34% 34% 35% 35% 29% 32% 35% 33%
TOTAL 7-10 35% 31% 42% 36% 35% 35% 31% 33% 36% 34% 23% 43% 36% 33% 37% 33% 34% 41% 26% 40% 36%
TOTAL 7-8 28% 26% 32% 29% 26% 30% 26% 23% 31% 30% 17% 33% 36% 28% 29% 26% 27% 34% 21% 32% 31%
TOTAL 9-10 7% 5% 10% 6% 9% 5% 5% 10% 5% 4% 6% 10% 0% 6% 8% 7% 7% 6% 5% 8% 6%
0 3% 4% 2% 4% 6% 2% 4% 1% 2% 0% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 6%
1 1% 0% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0%
2 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 10% 2% 7% 0% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3%
3 3% 5% 2% 3% 1% 4% 3% 0% 5% 0% 4% 3% 0% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
4 4% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 5% 5% 0% 8% 5% 0% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 7%
5 12% 13% 11% 13% 12% 10% 15% 15% 9% 22% 7% 10% 14% 13% 11% 12% 11% 11% 12% 13% 5%
6 9% 9% 12% 9% 8% 7% 8% 11% 8% 6% 9% 10% 9% 8% 9% 10% 9% 7% 8% 9% 9%
7 16% 14% 18% 14% 10% 18% 15% 11% 17% 18% 10% 18% 19% 15% 16% 17% 15% 16% 13% 17% 15%
8 13% 12% 14% 15% 16% 13% 11% 12% 14% 13% 7% 15% 17% 12% 13% 9% 12% 18% 9% 14% 16%
9 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 7% 3% 4% 3% 5% 0% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 5%
10 3% 2% 6% 2% 5% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 5% 0% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 1%
NSP / Refus 31% 33% 24% 30% 26% 33% 36% 25% 32% 30% 46% 21% 34% 33% 30% 32% 31% 30% 42% 26% 31%
Moyenne : 6 5,8 6,4 6,1 5,7 6 5,9 6 6 6,1 5,8 6,1 6,1 6 6,1 6 6 6,3 5,8 6,2 5,9
Écart-Type : 2,3 2,3 2,3 2,3 2,8 2,3 2,3 2,4 2,2 1,9 2,3 2,5 2 2,3 2,4 2,3 2,3 2,3 2,4 2,3 2,6
T de Student : -- 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 95 --



TABLEAUX CROISÉS

71

QPO9r7: La ministre de la Santé du Canada, Patty Hadju - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:78 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R7
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 34% 20% 35% 42% 43% 41% 51% 21% 49% 32% 48% 30% 28% 56% 28% 47%
TOTAL 7-10 35% 56% 28% 27% 29% 21% 17% 49% 24% 47% 23% 42% 37% 15% 40% 27%
TOTAL 7-8 28% 40% 26% 22% 27% 14% 17% 36% 22% 34% 21% 33% 32% 15% 33% 22%
TOTAL 9-10 7% 16% 2% 4% 2% 7% 0% 12% 1% 13% 2% 8% 5% 0% 8% 5%
0 3% 0% 2% 4% 7% 0% 26% 1% 6% 3% 4% 2% 0% 19% 2% 5%
1 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 2%
2 3% 1% 2% 4% 8% 0% 0% 0% 6% 2% 3% 3% 0% 13% 2% 5%
3 3% 1% 2% 3% 4% 2% 0% 1% 5% 3% 1% 3% 4% 5% 2% 6%
4 4% 1% 6% 5% 6% 11% 1% 1% 7% 5% 7% 4% 0% 2% 3% 5%
5 12% 10% 14% 13% 5% 16% 24% 9% 13% 12% 16% 9% 13% 5% 10% 14%
6 9% 6% 10% 12% 11% 11% 0% 8% 10% 6% 16% 8% 11% 12% 8% 9%
7 16% 18% 20% 11% 19% 7% 17% 16% 16% 16% 14% 18% 17% 10% 18% 11%
8 13% 22% 6% 11% 8% 7% 0% 20% 7% 18% 7% 15% 15% 5% 14% 11%
9 4% 9% 2% 2% 1% 7% 0% 7% 1% 10% 0% 5% 0% 0% 5% 3%
10 3% 7% 0% 2% 1% 0% 0% 5% 1% 3% 1% 4% 5% 0% 3% 2%
NSP / Refus 31% 24% 37% 31% 28% 38% 32% 30% 27% 21% 29% 28% 35% 29% 31% 26%
Moyenne : 6 7,2 5,8 5,6 5 5,9 3,5 7,1 4,9 6,4 5,4 6,4 6,6 3,6 6,4 5,3
Écart-Type : 2,3 1,8 1,8 2,4 2,7 1,8 3,1 1,8 2,4 2,4 2,2 2,2 1,7 2,9 2,2 2,5
T de Student : * 99.9 -- 99 99.9 -- -- 99.9 99.9 -- 99 95 95 99.9 99.9 99.9

QPO9r8: La chef de l’agence de la santé publique au Canada, Theresa Tam - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:79 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R8
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 31% 38% 23% 21% 40% 26% 39% 28% 28% 32% 33% 28% 33% 23% 28% 32% 31% 35% 32% 33% 27% 32%
TOTAL 7-10 52% 51% 52% 30% 32% 54% 53% 61% 64% 31% 53% 63% 49% 60% 54% 50% 54% 47% 48% 49% 48% 53%
TOTAL 7-8 38% 38% 38% 27% 27% 38% 42% 43% 43% 27% 40% 43% 36% 44% 40% 39% 36% 36% 34% 35% 35% 39%
TOTAL 9-10 14% 13% 15% 4% 5% 15% 11% 18% 21% 5% 13% 20% 13% 17% 14% 11% 18% 11% 15% 14% 13% 14%
0 4% 6% 3% 1% 6% 2% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 0% 5% 6% 5% 2% 5%
1 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
2 2% 3% 1% 0% 0% 3% 3% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 5% 1% 2% 1% 2%
3 2% 2% 1% 0% 1% 0% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 2%
4 4% 6% 2% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 0% 1% 4% 2% 3% 4%
5 7% 8% 7% 4% 8% 8% 8% 3% 10% 7% 8% 7% 8% 4% 5% 7% 6% 13% 9% 10% 7% 7%
6 10% 12% 9% 7% 19% 8% 14% 10% 6% 14% 11% 8% 11% 9% 9% 13% 25% 8% 10% 12% 11% 10%
7 18% 18% 19% 16% 8% 22% 20% 18% 22% 11% 21% 20% 19% 18% 18% 17% 16% 19% 20% 19% 18% 18%
8 20% 20% 19% 11% 18% 16% 21% 26% 21% 15% 19% 23% 18% 26% 22% 22% 20% 18% 14% 16% 17% 21%
9 8% 8% 9% 1% 3% 9% 6% 9% 15% 2% 7% 12% 8% 10% 7% 8% 16% 5% 10% 9% 9% 8%
10 6% 5% 6% 2% 3% 6% 6% 8% 6% 3% 6% 7% 5% 7% 7% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 6%
NSP / Refus 18% 11% 24% 49% 28% 21% 8% 12% 8% 36% 14% 9% 18% 17% 18% 17% 15% 18% 19% 18% 26% 15%
Moyenne : 6,5 6,2 6,9 6,3 5,9 6,7 6,2 6,8 6,8 6,1 6,5 6,8 6,4 6,9 6,6 6,5 7,3 6,2 6,4 6,5 6,8 6,5
Écart-Type : 2,4 2,6 2,2 2,1 2,6 2,3 2,6 2,4 2,4 2,4 2,5 2,4 2,4 2,4 2,5 2,2 1,3 2,6 2,5 2,4 2,1 2,5
T de Student : 99.9 99.9 -- 99 -- -- -- -- 99 -- 99 99 99 -- -- 99 -- -- -- -- --



TABLEAUX CROISÉS

72

QPO9r8: La chef de l’agence de la santé publique au Canada, Theresa Tam - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:80 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO9R8
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 31% 31% 27% 35% 35% 32% 29% 41% 37% 20% 25% 28% 33% 34% 27% 29% 31% 31% 31% 32% 23%
TOTAL 7-10 52% 44% 59% 53% 54% 54% 47% 47% 51% 60% 32% 63% 49% 49% 55% 49% 52% 56% 44% 54% 63%
TOTAL 7-8 38% 32% 42% 38% 39% 41% 38% 42% 33% 43% 28% 42% 41% 37% 39% 35% 41% 38% 34% 40% 42%
TOTAL 9-10 14% 12% 16% 14% 15% 13% 9% 4% 17% 17% 4% 20% 8% 12% 16% 14% 11% 18% 10% 14% 20%
0 4% 4% 4% 3% 10% 5% 7% 3% 3% 0% 3% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4%
1 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
2 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
3 2% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 0% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
4 4% 7% 0% 6% 2% 4% 3% 4% 4% 7% 8% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 5%
5 7% 8% 8% 5% 6% 6% 7% 8% 9% 2% 5% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 8% 6%
6 10% 8% 7% 19% 13% 11% 9% 13% 15% 11% 9% 8% 10% 12% 9% 8% 11% 12% 12% 11% 4%
7 18% 14% 19% 15% 19% 22% 19% 13% 15% 24% 18% 22% 23% 16% 20% 19% 19% 17% 15% 20% 17%
8 20% 18% 23% 23% 20% 19% 19% 30% 19% 19% 10% 21% 19% 21% 18% 16% 22% 22% 18% 19% 25%
9 8% 6% 6% 11% 9% 10% 4% 2% 12% 10% 1% 13% 4% 7% 9% 7% 7% 12% 3% 10% 13%
10 6% 5% 10% 3% 6% 3% 4% 3% 6% 7% 3% 8% 4% 5% 6% 7% 4% 6% 7% 5% 7%
NSP / Refus 18% 25% 15% 12% 11% 14% 24% 12% 12% 20% 43% 10% 18% 17% 18% 21% 17% 12% 26% 14% 14%
Moyenne : 6,5 6,4 6,7 6,7 6,3 6,4 6,3 6 6,6 7,3 6,2 6,8 6,2 6,4 6,7 6,5 6,5 6,7 6,4 6,5 7
Écart-Type : 2,4 2,5 2,6 2 2,9 2,4 2,6 2,5 2,4 1,6 2,2 2,4 2,6 2,5 2,4 2,5 2,4 2,4 2,5 2,4 2,4
T de Student : -- -- -- -- -- -- -- -- 95 -- 95 -- 95 95 -- -- -- -- -- --

QPO9r8: La chef de l’agence de la santé publique au Canada, Theresa Tam - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:81 Intentions de vote FÉDÉRALE
Satisfaction 

gouvernement du Canada Intentions de vote PROVINCIALE
Satisfaction du 

gouvernement du Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R8
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 31% 17% 31% 35% 44% 23% 58% 20% 43% 26% 38% 30% 28% 56% 27% 40%
TOTAL 7-10 52% 70% 48% 50% 43% 49% 20% 64% 41% 66% 47% 56% 46% 31% 57% 44%
TOTAL 7-8 38% 45% 39% 38% 34% 43% 20% 44% 33% 42% 41% 39% 34% 27% 42% 31%
TOTAL 9-10 14% 25% 9% 11% 9% 6% 0% 20% 9% 24% 6% 16% 12% 4% 15% 13%
0 4% 2% 2% 5% 10% 0% 26% 1% 9% 4% 4% 5% 0% 19% 3% 8%
1 1% 0% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 3%
2 2% 1% 1% 3% 4% 0% 0% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 12% 1% 3%
3 2% 1% 0% 3% 3% 0% 0% 1% 3% 2% 0% 3% 0% 5% 2% 1%
4 4% 1% 4% 4% 6% 7% 0% 2% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 3% 5%
5 7% 4% 8% 9% 5% 11% 13% 4% 11% 3% 11% 7% 7% 1% 7% 8%
6 10% 10% 16% 11% 12% 4% 18% 11% 10% 11% 15% 11% 15% 10% 10% 12%
7 18% 18% 24% 19% 20% 25% 0% 17% 19% 18% 17% 20% 17% 13% 21% 14%
8 20% 27% 14% 19% 14% 18% 20% 27% 14% 24% 24% 19% 17% 14% 22% 17%
9 8% 14% 8% 7% 6% 2% 0% 11% 6% 13% 3% 10% 7% 4% 9% 8%
10 6% 11% 2% 5% 3% 4% 0% 9% 3% 11% 3% 6% 5% 0% 6% 5%
NSP / Refus 18% 13% 21% 15% 12% 28% 22% 16% 15% 9% 15% 14% 26% 14% 16% 16%
Moyenne : 6,5 7,6 6,6 6,3 5,5 6,8 4,3 7,4 5,6 7,1 6,3 6,7 7 4,2 6,8 6
Écart-Type : 2,4 1,8 1,9 2,5 2,9 1,6 3,4 1,8 2,7 2,3 2,2 2,4 1,7 3,2 2,2 2,9
T de Student : * 99.9 -- -- 99.9 -- -- 99.9 99.9 99 -- -- -- 99.9 99.9 99.9



TABLEAUX CROISÉS

73

QPO9r9: La ministre des Finances du Canada, Chrystia Freeland - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:82 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R9
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 34% 40% 29% 32% 35% 30% 39% 33% 34% 34% 35% 34% 35% 31% 32% 35% 31% 35% 40% 37% 30% 36%
TOTAL 7-10 41% 43% 39% 23% 29% 37% 44% 47% 52% 26% 40% 50% 40% 43% 42% 41% 48% 37% 39% 39% 43% 40%
TOTAL 7-8 30% 30% 30% 20% 20% 27% 37% 32% 35% 20% 32% 34% 30% 28% 30% 31% 39% 28% 26% 28% 32% 29%
TOTAL 9-10 11% 13% 9% 3% 9% 10% 7% 15% 17% 7% 8% 16% 10% 15% 11% 10% 9% 9% 13% 11% 11% 11%
0 4% 5% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 4% 5% 0% 3% 3% 2% 3% 4%
1 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 2%
2 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 1%
3 2% 3% 2% 2% 2% 0% 4% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 2%
4 4% 4% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 3% 4% 4%
5 12% 14% 10% 13% 16% 13% 15% 6% 10% 15% 14% 8% 13% 10% 11% 10% 3% 15% 15% 13% 12% 12%
6 10% 10% 9% 6% 8% 7% 9% 15% 11% 7% 8% 13% 10% 11% 8% 8% 21% 8% 13% 12% 8% 11%
7 17% 16% 19% 12% 11% 17% 24% 21% 16% 12% 21% 19% 19% 13% 18% 16% 25% 17% 15% 17% 20% 17%
8 12% 13% 11% 8% 8% 10% 12% 11% 19% 8% 11% 15% 11% 15% 12% 14% 14% 10% 11% 11% 12% 12%
9 8% 8% 7% 3% 9% 6% 3% 10% 12% 7% 4% 11% 7% 10% 7% 9% 6% 7% 9% 8% 7% 8%
10 4% 5% 2% 1% 0% 4% 4% 5% 6% 0% 4% 5% 3% 5% 5% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 4%
NSP / Refus 25% 18% 32% 45% 36% 33% 17% 20% 14% 40% 25% 17% 25% 26% 27% 25% 21% 28% 21% 24% 27% 25%
Moyenne : 6,3 6,1 6,4 5,5 5,9 6,2 6,1 6,5 6,6 5,8 6,2 6,6 6,2 6,5 6,3 6,1 6,7 6,1 6,2 6,2 6,4 6,2
Écart-Type : 2,4 2,5 2,1 2,4 2,4 2,4 2,1 2,3 2,4 2,4 2,3 2,4 2,3 2,5 2,4 2,5 1,6 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4
T de Student : -- -- 95 -- -- -- -- 95 99 -- 99 -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

QPO9r9: La ministre des Finances du Canada, Chrystia Freeland - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:83 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/S

erv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conj

oint Autres
QPO9R9
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 34% 36% 31% 33% 40% 36% 30% 47% 34% 37% 28% 35% 32% 34% 34% 36% 33% 32% 34% 34% 35%
TOTAL 7-10 41% 31% 52% 46% 42% 40% 45% 28% 39% 36% 25% 48% 28% 40% 41% 35% 44% 43% 33% 45% 40%
TOTAL 7-8 30% 24% 36% 37% 24% 29% 37% 14% 29% 36% 20% 32% 23% 30% 29% 24% 33% 32% 26% 32% 28%
TOTAL 9-10 11% 7% 16% 9% 17% 11% 8% 14% 11% 0% 5% 16% 4% 10% 12% 11% 11% 12% 7% 13% 13%
0 4% 4% 2% 5% 8% 2% 4% 2% 4% 0% 2% 4% 0% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 6%
1 1% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0%
2 1% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0%
3 2% 2% 0% 2% 2% 4% 1% 4% 4% 0% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4%
4 4% 6% 3% 4% 1% 4% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 6%
5 12% 15% 12% 9% 15% 12% 11% 25% 10% 8% 14% 10% 19% 13% 11% 13% 13% 8% 15% 12% 6%
6 10% 6% 12% 11% 9% 10% 9% 8% 8% 27% 2% 13% 8% 8% 11% 12% 9% 9% 8% 11% 12%
7 17% 17% 18% 19% 14% 17% 27% 6% 15% 24% 14% 17% 17% 19% 16% 16% 20% 15% 15% 20% 15%
8 12% 7% 18% 18% 10% 12% 10% 8% 13% 12% 6% 15% 7% 11% 13% 8% 13% 16% 11% 12% 13%
9 8% 7% 8% 8% 8% 9% 4% 11% 7% 0% 4% 11% 4% 6% 9% 7% 8% 8% 6% 7% 11%
10 4% 0% 8% 1% 9% 2% 4% 3% 4% 0% 1% 5% 0% 4% 3% 4% 4% 4% 1% 6% 1%
NSP / Refus 25% 33% 17% 21% 19% 23% 25% 25% 26% 27% 47% 16% 41% 26% 25% 29% 23% 25% 33% 21% 24%
Moyenne : 6,3 5,7 6,9 6,3 6,1 6,2 6,3 5,9 6,1 6,5 5,8 6,5 6,2 6,2 6,4 6,2 6,4 6,3 6 6,4 6,2
Écart-Type : 2,4 2,3 2,1 2,4 2,9 2,3 2,3 2,3 2,5 1 2,2 2,4 1,5 2,4 2,3 2,3 2,2 2,5 2,3 2,3 2,5
T de Student : 99 99.9 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 95 --



TABLEAUX CROISÉS

74

QPO9r9: La ministre des Finances du Canada, Chrystia Freeland - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:84 Intentions de vote FÉDÉRALE

Satisfaction 
gouvernement du 

Canada Intentions de vote PROVINCIALE

Satisfaction du 
gouvernement du 

Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R9
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 34% 16% 35% 41% 52% 37% 51% 20% 51% 24% 39% 35% 36% 63% 30% 43%
TOTAL 7-10 41% 67% 28% 36% 28% 39% 17% 55% 28% 58% 36% 45% 28% 16% 46% 34%
TOTAL 7-8 30% 40% 24% 29% 26% 27% 0% 35% 25% 36% 33% 31% 21% 13% 34% 23%
TOTAL 9-10 11% 27% 5% 7% 2% 12% 17% 20% 3% 22% 3% 14% 7% 3% 12% 10%
0 4% 0% 6% 3% 9% 0% 26% 0% 8% 2% 4% 3% 2% 22% 1% 9%
1 1% 0% 0% 3% 3% 0% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 2%
2 1% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 0% 3% 1% 3% 1% 0% 5% 1% 3%
3 2% 0% 1% 2% 6% 8% 0% 1% 4% 2% 0% 3% 1% 10% 2% 3%
4 4% 1% 5% 7% 4% 2% 0% 1% 7% 2% 9% 4% 6% 1% 3% 5%
5 12% 7% 12% 14% 10% 14% 12% 9% 14% 10% 14% 10% 10% 17% 11% 13%
6 10% 7% 12% 10% 15% 13% 12% 8% 13% 6% 7% 13% 17% 6% 11% 8%
7 17% 18% 17% 20% 16% 17% 0% 17% 17% 20% 26% 15% 11% 9% 20% 14%
8 12% 22% 6% 9% 10% 10% 0% 18% 7% 16% 7% 16% 10% 4% 14% 9%
9 8% 17% 4% 4% 1% 11% 17% 13% 3% 14% 2% 10% 3% 1% 9% 6%
10 4% 10% 0% 3% 0% 1% 0% 7% 1% 8% 1% 4% 5% 2% 4% 4%
NSP / Refus 25% 17% 37% 23% 20% 25% 32% 25% 21% 18% 24% 20% 36% 21% 24% 23%
Moyenne : 6,3 7,7 5,8 5,9 5 6,4 4,1 7,4 5,1 7 5,6 6,5 6,3 3,7 6,6 5,5
Écart-Type : 2,4 1,6 2,3 2,3 2,6 1,8 3,9 1,6 2,5 2,3 2,2 2,3 2 3 2 2,9
T de Student : * 99.9 -- 99 99.9 -- -- 99.9 99.9 99.9 99 -- -- 99.9 99.9 99.9

QPO9r10: La ministre du Développement économique et des Langues officielles du Canada, Mélanie Joly - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:85 Sexe Âge Âge2 Francophone Région Enfants

BB1 Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + 18-34 35-54 55+ Oui Non Mtl RMR Qc RMR Est Centre Ouest Autre Oui Non
QPO9R10
Total pondéré : 996 484 513 101 151 160 175 186 222 252 335 409 763 233 499 102 56 148 191 395 242 748
Total absolu : 1004 416 588 107 155 139 176 205 222 262 315 427 804 200 388 313 41 116 146 303 210 790
TOTAL 0-6 45% 51% 39% 29% 37% 37% 54% 49% 53% 34% 46% 51% 47% 38% 46% 51% 48% 37% 45% 42% 36% 48%
TOTAL 7-10 24% 28% 21% 16% 23% 24% 22% 24% 30% 20% 23% 27% 23% 29% 26% 18% 22% 23% 24% 23% 30% 22%
TOTAL 7-8 20% 22% 18% 14% 18% 21% 17% 20% 25% 17% 19% 23% 19% 21% 21% 16% 19% 21% 18% 19% 24% 18%
TOTAL 9-10 4% 6% 3% 2% 4% 3% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 7% 5% 2% 3% 2% 6% 4% 6% 4%
0 5% 8% 3% 5% 4% 5% 3% 6% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 8% 2% 3% 6% 4% 3% 6%
1 3% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3%
2 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 0% 1% 1% 1% 2% 3%
3 5% 5% 5% 1% 4% 4% 7% 8% 5% 3% 5% 6% 6% 3% 4% 3% 8% 3% 9% 7% 5% 5%
4 5% 7% 4% 4% 2% 6% 8% 5% 6% 3% 7% 6% 6% 3% 5% 10% 1% 8% 4% 5% 4% 6%
5 15% 14% 16% 6% 14% 9% 22% 15% 17% 11% 16% 16% 16% 11% 13% 14% 20% 14% 18% 17% 14% 15%
6 9% 10% 9% 9% 8% 7% 9% 12% 10% 8% 8% 11% 9% 11% 11% 10% 12% 5% 6% 7% 5% 11%
7 11% 12% 11% 6% 11% 14% 12% 10% 12% 9% 13% 11% 12% 10% 13% 11% 11% 9% 10% 9% 16% 10%
8 9% 10% 7% 8% 7% 8% 5% 10% 13% 7% 6% 11% 8% 11% 8% 5% 8% 12% 9% 10% 8% 8%
9 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 4% 3% 2% 2%
10 2% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 0% 2% 1% 4% 1%
NSP / Refus 31% 21% 40% 55% 40% 39% 24% 27% 17% 46% 31% 22% 30% 34% 28% 31% 30% 40% 31% 34% 34% 30%
Moyenne : 5,2 5,1 5,4 5,2 5,4 5,2 5,2 5,2 5,3 5,3 5,2 5,2 5,1 5,7 5,3 4,7 5,4 5,5 5,2 5,3 5,7 5,1
Écart-Type : 2,5 2,7 2,2 2,6 2,6 2,6 2,3 2,5 2,6 2,6 2,4 2,5 2,4 2,7 2,6 2,5 2,3 2,3 2,5 2,4 2,5 2,5
T de Student : 95 95 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 95 95 -- 99 -- -- -- -- 95 95



TABLEAUX CROISÉS

75

QPO9r10: La ministre du Développement économique et des Langues officielles du Canada, Mélanie Joly - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?
No:86 Revenu Occupation Population Active Scolarité Statut matrimonial

BB2 Total -40K 40-59K 60-79K 80-99K 100K+
Bur/Vnte/Se

rv Trav. Man. Profs. Au foyer Étud. Retr. Sans emploi Oui Non Prim/Sec Coll. Univ. Célibataire
Marié/Conjo

int Autres
QPO9R10
Total pondéré : 996 218 192 146 127 193 223 79 213 24 71 286 41 515 481 310 425 249 291 575 121
Total absolu : 1004 201 176 153 121 243 207 52 250 22 85 299 35 509 495 243 344 411 285 587 126
TOTAL 0-6 45% 41% 44% 50% 47% 47% 46% 45% 42% 50% 27% 54% 43% 44% 46% 43% 47% 45% 39% 47% 48%
TOTAL 7-10 24% 20% 32% 24% 31% 22% 23% 27% 23% 16% 17% 26% 15% 24% 24% 21% 28% 22% 20% 26% 23%
TOTAL 7-8 20% 18% 24% 18% 25% 19% 20% 18% 20% 12% 14% 22% 15% 20% 20% 16% 23% 19% 18% 21% 20%
TOTAL 9-10 4% 2% 7% 5% 5% 3% 3% 9% 3% 4% 3% 4% 0% 4% 5% 5% 4% 4% 2% 5% 3%
0 5% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 3% 4% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 6%
1 3% 2% 1% 0% 4% 5% 3% 0% 4% 0% 0% 3% 0% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 4%
2 3% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 0% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 4%
3 5% 4% 4% 8% 6% 7% 4% 9% 5% 1% 2% 7% 7% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 5% 6%
4 5% 6% 8% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 1% 6% 6% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 6%
5 15% 13% 16% 14% 9% 15% 14% 17% 14% 34% 7% 18% 13% 15% 15% 11% 19% 11% 11% 17% 14%
6 9% 7% 9% 13% 15% 8% 11% 10% 6% 6% 4% 11% 11% 9% 10% 10% 9% 10% 9% 9% 10%
7 11% 10% 9% 11% 17% 13% 13% 11% 12% 6% 8% 11% 8% 12% 10% 11% 12% 11% 9% 12% 12%
8 9% 8% 16% 7% 8% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 10% 7% 8% 10% 6% 11% 8% 9% 9% 7%
9 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 0% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
10 2% 0% 4% 3% 4% 1% 2% 8% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 1%
NSP / Refus 31% 39% 24% 27% 22% 31% 31% 28% 35% 34% 56% 21% 42% 32% 30% 36% 25% 33% 40% 26% 29%
Moyenne : 5,2 5 5,8 5,2 5,4 4,9 5,2 5,7 5,1 5,2 5,2 5,1 5 5,2 5,2 5,1 5,5 5 5,2 5,3 5
Écart-Type : 2,5 2,5 2,4 2,5 2,6 2,5 2,5 2,5 2,5 2,3 2,6 2,5 2,2 2,5 2,5 2,6 2,3 2,6 2,4 2,5 2,5
T de Student : -- 99 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 95 -- -- -- --

QPO9r10: La ministre du Développement économique et des Langues officielles du Canada, Mélanie Joly - Quelle note, de 0 à 10, donneriez-vous aux dirigeants suivants pour leur gestion de la pandémie?

No:87 Intentions de vote FÉDÉRALE
Satisfaction 

gouvernement du Canada Intentions de vote PROVINCIALE
Satisfaction du 

gouvernement du Québec
BB3 Total PLC NPD BQ PCC PVC Autre Satisfait Insatisfait PLQ PQ CAQ QS Autre Satisfait Insatisfait

QPO9R10
Total pondéré : 996 275 90 246 176 34 12 478 445 182 121 410 90 42 668 277
Total absolu : 1004 261 104 237 196 41 12 474 466 176 107 423 107 58 688 280
TOTAL 0-6 45% 29% 49% 57% 62% 38% 55% 31% 62% 40% 62% 48% 34% 62% 45% 49%
TOTAL 7-10 24% 44% 20% 17% 13% 24% 0% 37% 13% 32% 11% 29% 24% 2% 28% 17%
TOTAL 7-8 20% 32% 18% 16% 13% 24% 0% 29% 13% 24% 9% 23% 20% 2% 22% 15%
TOTAL 9-10 4% 12% 2% 1% 0% 0% 0% 8% 0% 8% 3% 5% 5% 0% 5% 2%
0 5% 1% 9% 6% 10% 0% 7% 1% 10% 7% 8% 4% 2% 15% 4% 8%
1 3% 0% 0% 4% 8% 0% 8% 0% 6% 2% 2% 3% 1% 8% 2% 5%
2 3% 0% 3% 2% 6% 0% 17% 1% 5% 1% 7% 2% 1% 9% 2% 3%
3 5% 3% 8% 9% 7% 1% 0% 3% 8% 3% 8% 6% 7% 6% 6% 4%
4 5% 3% 6% 7% 6% 5% 12% 4% 7% 4% 9% 5% 7% 10% 5% 7%
5 15% 12% 13% 19% 15% 22% 12% 11% 18% 14% 15% 17% 5% 6% 16% 12%
6 9% 9% 10% 11% 10% 11% 0% 10% 9% 10% 13% 9% 11% 8% 10% 9%
7 11% 13% 11% 11% 9% 8% 0% 15% 9% 13% 7% 12% 11% 0% 12% 10%
8 9% 18% 7% 5% 4% 16% 0% 14% 4% 12% 2% 11% 9% 2% 10% 5%
9 2% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 5% 0% 4% 1% 4% 0% 0% 3% 1%
10 2% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 4% 1% 1% 5% 0% 2% 1%
NSP / Refus 31% 27% 31% 26% 25% 38% 45% 32% 25% 28% 26% 24% 41% 36% 27% 34%
Moyenne : 5,2 6,7 4,8 4,7 3,9 6,1 2,7 6,4 4,1 5,7 4,3 5,4 5,7 2,8 5,5 4,5
Écart-Type : 2,5 2,1 2,6 2,3 2,5 1,4 1,9 2 2,4 2,7 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,7
T de Student : * 99.9 -- 99.9 99.9 99 95 99.9 99.9 95 99.9 -- -- 99.9 99.9 99.9



EMPLOYÉS CONSULTANTS
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BUREAUX

NOS SERVICES

• Léger
Recherche marketing et sondage

• Léger Metrics
VOC Mesure de satisfaction continue en temps réel

• Léger Analytiques
Analyse de modélisation de données

• Legerweb
Gestion de panel

• Léger Communauté
Gestion de communautés en ligne

• Léger Numérique
Stratégie numérique et expérience utilisateur

• Recherche internationale
Worldwide Independent Network (WIN)

CALGARY | EDMONTON | MONTRÉAL | PHILADELPHIE
QUÉBEC | TORONTO | VANCOUVER | WINNIPEG
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NOTRE ENGAGEMENT QUALITÉ

Léger est membre d’ESOMAR (European Society for Opinion and
Market Research), l’association mondiale des professionnels des
enquêtes d’opinion et des études marketing. À ce titre, Léger
s’engage à appliquer le code international ICC/ESOMAR des
études de marché, études sociales et d’opinion et de l’analytique
des données.

Léger est aussi membre d’Insights Association, l’association
américaine pour la recherche marketing et l’analytique.

Léger est membre du Conseil de recherche et d’intelligence 
marketing canadien (CRIC), l’association officielle de l’industrie des 
études de marché, des sondages et de l’intelligence marketing.
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https://www.esomar.org/
https://www.esomar.org/uploads/public/knowledge-and-standards/codes-and-guidelines/ICCESOMAR_Code_French_.pdf
http://www.insightsassociation.org/
https://canadianresearchinsightscouncil.ca/


@leger360 /LegerCanada /company/leger360 @leger360leger360.com

https://twitter.com/leger360
https://www.facebook.com/LegerCanada
https://www.linkedin.com/company/117931/
https://www.instagram.com/leger360/
http://www.leger360.com
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